



JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

10. SZÁM
XXXII. (LVI.) ÉVFOLYAM ÁRA: 115 FT

SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ: SZŰCS JUDIT

OKTÓBER 23-I MEGEMLEKEZÉS

Az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseire emlékezve gyűltünk össze október 23-án az '56-os emlékmű előtt, ahol koszorúzással és egy rövid műsorral tiszteeltünk őseink hősi tettei előtt.

A Himnusz eléneklése után Nemcsák Károly – Jászai Mari-díjas, érdemes és kiváló művész – előadásában hallhattuk Wass Albert: A bujdosó imája című versét.

A jelenlévőket Gergely Zoltán polgármester úr köszöntötte, aki hangsúlyozta, hogy múltunkat soha ne feledjük, fontos, hogy átadjuk a fiatalabbak számára '56 szellemiségét. A megemlékezés fényét emelte Tolcsvay Béla

– Kossuth-díjas énekes, gitáros, zeneszerző – saját költeményű dala, A szép szerelmem, Magyarország!

Az ünnepség szónoka vitéz Balogh Balázs volt, aki hely-

történeti kutatóként a jászárokszállási hősokról és a településünkön történő eseményekről emlékezett meg.

A történelmi visszaemlékezést követően az önkor-

mányzatok, pártok, intézmények és civil szervezetek koszorú kerütek elhelyezésre.

Reményik Sándor: Eredj, ha tudsz! című versét és a Nem vagytok halva ti, hősök!

című dalt a meghívott vendégművészek tolmácsolásában hallottuk. Műsorukkal hozzájárultak, hogy méltóképp emlékezzünk őseinkre.

A Petőfi Művelődési Ház

nemzeti színbe borult ablakai idén is segítettek, hogy városunk szívében egy pillanatra mindenki fejet hajthasson a forradalom hősei előtt.



Vitéz Balogh Balázs, az ünnepség szónoka



A koszorúzó

DEÁK-KOSZORÚZÁS A GIMNÁZIUMBAN

SZÖVEG: BÁGYI RITA

Az intézmény névadójára, a 218 éve született Deák Ferencre emlékezett a gimnázium nevelőtestülete és tanulói közössége.

Deák Ferenc szellemének súlyával és erkölcsi felelősségvállalásával valódi vezére és példaképe lett a magyar nemzetnek. Emlékére a gimnázium immár tizedik éve rendezte meg szónokversenyét, melyen a középiskola tanulói mellett a környékbeli általános iskolák végzősei is megmutathatják szónoki képességeiket.

Az október 7-i, jubileumi megemlékezésen a következő eredmények születtek:

AZ ÁLTALÁNOS ISKOLAI KATEGÓRIÁBAN:

1. helyezett: Görbe Bálint, a

jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulója; 2. helyezett: Nagy Nóra Luca jászárokszállási tanuló; a



Báder Fanni, a Deák-szónokverseny győztese

3. helyezést a zsűri megosztotta Bódis Dorottya jászárokszállási és Csécsei Barbara viszneki tanulók között.

A GIMNÁZIUMI KATEGÓRIÁBAN:

1. helyezett: Báder Fanni 10. osztályos tanuló; 2. helyezett: Görbe Zsolt Dominik, 11. osztályos tanuló; a megosztott 3. helyezést pedig Jakus Fanni Anna, 12. osztályos és Tűzkő Tímea 9. osztályos tanulók nyerték el.

Az ünnepségen a gimnáziumi első helyezett, Báder Fanni előadásában hallgathatták meg a résztvevők Jókai Mór Deákot méltató gondolatait.

Ezután a gimnázium nevelőtestülete és diákönkormányzata, a Széchenyi István Általános Iskola, illetve az OTP Fáy András Alapítvány koszorúinak elhelyezése következett. Az önkormányzat nevében Gergely Zoltán polgármester és Antal Péterné Szerző Ildikó, az Oktatási Bizottság elnöke koszorúzott.

MERJÜNK NAGYOK LENNI!

– SZÉCHENYI-HÉT ISKOLÁNKBAN –

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA
FOTÓ: KISS LÁSZLÓ

**EMBER VOLT,
NEKÜNK A LEGNAGYOBB MAGYAR,
KI ŐRKÖDÖTT MAGYAROK FÖLÖTT...
LÁNGELME, ÉSZ ÉS
AKARAT, MAGA
VOLT AZ IGAZI,
TISZTA MAGYAR
SZÍV.
/VARGA Z. LAJOS/**

A fenti sorok olvasásakor mindenki egy kivételes emberre gondol, aki nem más, mint Széchenyi István, iskolánk névadója. Minden év szeptember 21-én rá emlékezünk, hogy méltán idézzük fel munkásságát, soha

ne feledjük, mit tett és adott hazájának.

Iskolánk diákönkormányzata immár harmadik éve egyhetes Széchenyi-hetet szervez, ahol a legnagyobb magyarhoz kapcsolódó feladatokkal, sportvetélkedőkkel elevenítik fel Széchenyi munkásságát.

Az alsó tagozatos tanulók sportdelutánon vettek részt, ahol a feladatok Széchenyi nevével fémjelzett tevékenységeket elevenítették meg, valamint rajzpályázatot hirdettek részükre a tanító nénik.

A felső tagozatos diákok közül sokan készítettek rajzokat Széchenyihez kapcsolódóan. Az elkészült műveket iskolánk főépületének emeletén nézhatték meg az érdeklődők. A Petőfi Művelődési Házban Időutazás címmel helytörténeti kiállítás nyílt.

Minden osztályból egy-egy csapat összemerte tudását a Reformkori kavalkádban. Okoseszközökön ismerkedtek meg az akkoriban divatba került ruhadarabokkal, kiegészítőkkel, azonosították be ezeket képeken, majd a csapat egy része falpapírból készítette el egy társuk számára a szebbnél szebb ruhakölteményeket. Közben társaik az akkor megújuló magyar nyelv új szavait azonosították régi megfelelőikkel, titkosírást fejtettek meg a kor himnuszaivá vált versrészletekből, majd egy néma-Activity játékban a mindennapokban megjelent új fogalmakat mutogatták el társaiknak, és zenésrészletekből válogatták ki azokat, amelyek a kor báljain elhangozhattak.

Folytatás a 2. oldalon.

A KERTBARÁT KÖR ESEMÉNYEIRŐL

SZÖVEG: NÁDAS ILLÉS

Október 5-én tartottuk soros összejövetelünket a Petőfi Művelődési Házban.

A szakmai események, feladatok megbeszélése után a tagtársak által hozott magvakat, virágokat, hagymákat cseréltük el, melynek nagy sikere volt.

Az óvodai munkáink befejezéséhez értünk. Átnéztük a szamócast, a málnást is rendbe tettük. A paradicsom karóit kiszedtük, a ribizli- és köszmétebokrokat átnéztük. A lemosó permetezést elvégeztük az almafákon.

Az őszi kerti betakarítási munkák lassan befejeződ-



Az óvodai munkák a végéhez értek

nek. A beérett gyümölcsök begyűjtése jó érzéssel tölthet el bennünket. Viszont már most el is kezdhethetjük a jövő évi jó termés érdekében az első lépéseket megtenni: a talaj előkészítését (tarlóhántás, talajforgatás), a trágyázást. A lemosó permetezést se hagyjuk ki!

A lehullott levelek eltakarításával a betegségek nagy részét eltüntethetjük. A virágok hagymáinak elültetésére, a bokrok és a fák telepítésére alkalmas ez az időszak.

Legközelebbi összejövetelünk december 7-én, 16 órakor lesz (karácsonyi előzetes, óév búcsúztató, évertékelő).

FŐEGYHÁZMEGYEI KITÜNTETÉS

SZÖVEG: NAGY KINGA

Egy közösségért tenni mindig felemelő érzés. Nem az elismerés vagy a díjazás a fontos, hanem a szívből jövő, elismerő köszönet.

Tóth László hosszú éveken át tette dolgát – hol egyedül, hol segítséggel – városunk egyházközségének szebbé tétele érdekében. Kerítés-építés a Községi Háznál és a plébánián, új raktárhelyiség építése – felsorolni is nehéz azt a sok munkát, ami az ő nevéhez fűződik.

Az Egeri Főegyházmegye 2021. szeptember 9-én az egyházmegye bronz érmét adományozta Tóth Lászlónak a jászárokszállási egy-



A kitüntetést Kiss Csaba apátplébános adta át

házközségben végzett áldozatos gondnoki szolgálataért. A kitüntetéshez gratulálunk!

Folytatás az 1. oldalról.

Mi sem zárhatta volna stílusosabban ezt a vetélkedőt, mint az elegáns, korabeli ruhába beöltöztetett férfiak és nők közös keringője.

Sor került egy hungarikum vetélkedőre is, ahol a csapatok előzetesen megismerték a Magyar Értéktárat, majd a tudásukról különböző feladatokon keresztül adtak számot. Elhelyezték a térképen a hungarikumok fellelhetőségét, felismerték a magyar kutyafajtákat, összegyűjtötték a helyi értékeket, megkóstolták a hungarikumok ízeit. Egy jó hangulatú délutánon nemcsak a tudásuk bővült, hanem közösen jutottak arra a megállapításra, hogy büszkék lehetünk a magyar hungarikumokra, köztük Széchenyi szellemi hagyatékára is. A hét programjában szerepelt Széchenyi sportvetélkedő és Kincskereső verseny is. Pénteken a legaktívabb diákok erdei kiránduláson vettek részt.

A Széchenyi-hét minden napján tisztelegünk név-

adónk emléke előtt, hiszen a legnagyobb magyar volt ő, mert nemzetben gondolkodott, a közjó javát akarta és ezért dolgozott. A hazaszereget, a magyar haza iránti tántoríthatatlan hűsége személyét mítoszi magasságokba



Molnár Petra, a nyertes pályázó

emelte – mondta Kissné Eszes Szilvia, a diákönkormányzatot segítő tanárnő az ünnepségen. Széchenyi István örök érvényű gondolatait hallhat-

MERJÜNK NAGYOK LENNI!

– SZÉCHENYI-HÉT ISKOLÁNKBAN –

tuk a hetedik osztályos tanulók tolmácsolásában.

Minden évben a 7. és 8. osztályos tanulók körében a diákönkormányzat Széchenyi István születésnapja alkalmából meghirdeti a „Kímült emberfők sokaságában rejlik a nemzet ereje” című ünnepi beszédíró pályázatot. Idén a következő helyezések születtek:

III. Bódis Dorottya /7. A/
II. Mihályi Martin /7. B/
I. Molnár Petra /8. C/

A nyertes pályázatot az ünnepségen hallhattuk. Immár négy éve hagyomány, hogy iskolánk diákközösségéhez való tartozásának jelképeként első osztályos tanulóink egy széchenyis kitűzöt vehetnek át az ünnepségen.

Ez évtől egy újabb hagyományra is sor került. A mindenkor búcsúzó nyolcadikosok iskolánk névadójának arcképével ellátott nyakkendőket kaptak emlékül, melyet majd a ballagáson is viselnek. Ezáltal legyenek büszkék, hogy most széchenyis diákok és azok voltak 8 éven keresztül. Az ünnepség befejezésekként iskolánk énekkarától hallhattuk a Suli dalt.

Iskolánk a mércét nagyon magasra tette, mikor Széchenyi István nevét választotta. Éljük, tevékenykedjünk, tegyünk minden nap úgy, hogy méltók legyünk a legnagyobb magyarhoz.



TISZTELT TANÁRAIM ÉS KEDVES DIÁKTÁRSAIM!

Szeretettel köszöntök mindenkit iskolánk névadójának, gróf Széchenyi István születésének ünnepén. Ma születésének 231. évfordulóját ünnepeljük.

Ki is a legnagyobb magyar? Ha ezt meghalljuk, mindenki gróf Széchenyi Istvánra gondol. De elgondolkoztatok-e már azon, hogy miért is ő kapta ezt a nevet? Mit tett hazánkért, hogy megérdemlje ezt a kitüntető címet?

Senki más nem tenne ennyit Magyarországotért, mint maga Széchenyi, aki egy teljes évi jövedelmét ajánlotta fel egy tudós társaság létrehozásáért. Széchenyi szeretett utazni. Mikor hazatért Angliából, sok dolgot észlelt, ami különbözött a két ország közt. Ő indította el az átalakulási folyamatokat. Ha Széchenyi István nem lenne, akkor nem lenne Buda és Pest között a Lánchíd, nem lenne a Magyar Tudományos Akadémia, nem jött volna létre a vasúthálózat. Gondolt az emberek szórakoztatására is: kaszinókat nyitott, lóversenyeket rendezett. A Hitel és a Világ című művei a magyar gazdasági szakirodalom első képviselői voltak a politikai és a gazdasági élet megreformálásának. Méltán lehetünk büszkék arra, hogy iskolánk az ő nevét viseli.

Ünnepi megemlékezésemet végül egy olyan idézettel szeretném zárni, mely számunkra is megfontolandó gondolatokat tartalmaz: „Ha valaki éltében ürességet talál, órái hasztalanul s unalommal folynak, s ő nemigen érti s tudja: mire való, mért van s mért él? Bizonyára elfelejté vagy soha eszébe sem juttatja, hogy van hazája. Nem öli az unalom, kevés lesz annak a huszonnégy óra, s nem untatja azt a kora nyári hajnaltámadat, ki honja ügyében fáradoz. A legszentebb kötelesség teljesítésének érzése tölti be az élet minden helyzetiben édes meglepéssel a hív hazáfit.”

Molnár Petra



Az ünnepség résztvevői

POLGÁRMESTER JELENTI

SZÖVEG: GERGELY ZOLTÁN
POLGÁRMESTER

Jó kiadás esőre várnak a gazdák, mert annyira kiszáradt a talaj, hogy alig lehet megművelni. Súlyosbítja a helyzetet az 500,- Ft feletti gázolajár és az egekbe szökő műtrágya árak is. A megoldás egyelőre csak a szárazság elleni eső formájában várható. Dr. Hanuszék Réka háziorvossal aláírtam a szerződést, aki 2021. november 02-től megkezdte rendelését a II. számú házi-orvosi körzetben. A Széchenyi úti rendelő felújítása folyamatban van. Mind a három fogorvosi, mind a négy házi-orvosi és az egy gyermekorvosi körzetben van orvos, és a betegek ellátása megoldott városunkban. A Kossuth úti járda építésére – amely 1000 m² díszburkolat lerakását jelenti – három körben írtunk ki pályázatot. Mind a háromszor egy jelentkező volt, a Geogép Kft. Másik pályázó híján a Geogép Kft-vel köthetünk szerződést, a kivitelezést még erre az évre vállalják. A Polgárörtség közgyűlésén döntött a kamerarendszere térítés nélküli átadásáról az önkormányzat részére. A rendszer felújításra szorul, amelynek a feltétele az önkormányzati tulajdonba vétel. Tárgyaltam a magas épületekkel rendelkező cégekkel, a WEGER Hungária Ipari Klimatechnikai Gyártó és Forgalmazó Kft. és a Rosenberger Magyarország Elektronikai Kft. vezetőjétől is pozitív visszajelzést kaptam. Az épületekre az antennák felhelyezhetőek és az áramellátásukat is biztosítják. Két pályázatunk van elbírálás alatt, a piacbővítés és a Torba-dűlő szilárd burkolattal történő ellátása. A hiánypótlásokat nagyrészt teljesítettük, várjuk a döntést. Rövidesen megnyílik a TOP+ energetikai pályázat, amelyre a Lehel úti óvoda, az Apartmanház és a Családsegítő épületével pályázhatunk. A felmérések egy külsős cég megbízásával folyamatban vannak, az ön-

kormányzatnak ez kiadást nem jelent, mert csak megnyert pályázat esetén kell a pályázatban szereplő tervezési díjat kifizetni. A kockázat nem a miénk, hanem a tervezőé. A közmunkaprogram keretében az utak kátyúzására 30 tonna bitument igényeltünk. Felhasználása megtörtént, 300 m² területre volt elég ez a mennyiség. Közterületeinkre 1100 db árvácskát ültettünk ki a közmunkások segítségével. A Jász-Nagykun-Szolnok megye 50 legjelentősebb cégét tartalmazó kiadványt évente megjelenteti a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Adó-és Vámigazgatóság, valamint a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kereskedelmi és Iparkamara. A 2019-es év adatait tartalmazó kiadvány ebben a sorban a 25. Örömteli, hogy az Ipari Parkunkban lévő cégek közül 4 szerepel a TOP 50-ben. 15. a Rosenberger Magyarország Elektronikai Kft., 17. a Carrier Magyarország Hűtőberendezéseket Forgalmazó és Gyártó Kft., 20. a Faurecia Emissions Control Technologies Hungary Kft., 43. a WEGER Hungária Ipari Klimatechnikai Gyártó és Forgalmazó Kft. A kiadvány több helyen kiemeli, hogy a szolnoki kistérség után a jászberényi kistérség teljesítménye a legkiemelkedőbb. Ezen belül Jászberény, Jászfényszaru és Jászárokszállás a legtöbb embert foglalkoztató cégeknek ad helyet. Ezúton is gratulálok a vállalkozások vezetőinek és dolgozóinak kiváló, eredményes munkájukhoz. A koronavírus 4. hulláma egyre több megbetegedést okoz. Vegyük komolyan, hogy egyetlen védekezési lehetőség a védőoltások beadása. Aki még nem oltatta be magát, kérem, hogy sürgősen pótolja! Hallgassunk a szakemberekre és ne üljünk föl holmi álhíreknek, mert az életünkről van szó.

KAZINCBARCIKÁN JÁRTUNK

KARITÁSZ ÖNKÉNTESOK EGRI FŐEGYHÁZMEGYEI JUBILEUMI TALÁLKOZÓJA
„90 ÉVE ALAPÍTVÁ, 30 ÉVE ÚJJÁSZERVEZVE”

SZÖVEG: TÓTH LÁSZLÓNÉ
KARITÁSZCSOPORT-VEZETŐ

Már év eleje óta reménykedtünk és vártuk az időpontot, hogy az Egri Főegyházmegyében megünnepelelhessük azt a kerek évfordulót, amit elődeink karitatív tevékenységükkel példamutatóan éltek.

A Magyar Katolikus Karitászi Alapítvány 1931-re vezethető vissza, 90 évvel ezelőttre. Sajnos a II. világháború borzalmai után az akkori kormány megszüntette tevékenységüket. A rendszerváltás után, 1991-ben újjászerveződött a szeretetszolgálat, a karitászi egyházmegyénkben is.

Ezeknek a jeles évfordulóknak az ünneplésére kapunk mi is meghívást 2021. október 2-án Kazincbarcika. Csoportunkból a tagság fele vállalta be ezt a

hosszú utat. A Don Bosco Sportközpontban fogadták az egyházmegyei karitászi



A Karitászi Önkéntesek Egri Főegyházmegyei Jubileumi Találkozásán

csoportok tagjait. A 67 plébániai karitászi csoportból mintegy 400 személy volt

jelen. A bensőséges fogadtatás, regisztrációk után volt időnk megtekinteni a Szent Családról elnevezett templomot is.

Szentmisével kezdődött a nap, melyet dr. Ternyák

előadások. Elsőnek Fülöp Attila, a szociális ügyekért felelős államtitkár az egyházi szerepvállalás jelentőségéről tartott tartalmas előadást, majd a helyi szalézi karitászi csoport 25 éves tevékenységét mutatta be.

Az ebéd elfogyasztása után folytatódott az előadások plébánosok és karitászi vezetők részéről. Bemutatkozott a kassai és szepesi karitászi igazgató is. Végezetül Tran Si Nghi Ferenc kazincbarcikai szalézi plébános vezetésével a Szent Erzsébet Litániával zárult a nap eseménye.

Csak köszönetünket tudjuk kifejezni a felemelő ünnepben a kazincbarcikai karitászosoknak, akik fáradságot nem ismerve, örömmel szolgálták vendégeiket.

Igazi lelki feltöltődéssel érkezünk haza, amit próbálunk átadni az itthon maradtaknak is.

Csaba egri érsek celebrált több mint 20 plébánossal. Ezek után elkezdődtek az

SZEMÉTSZEDÉS A FAURECIA ÁLTAL

SZÖVEG: MAJOROS GÁBOR



5 autógumi és 13 zsák szemét gyűlt össze

A Faurecia Kft. kollégái szeptember 30-ra szerveztek szemétszedési akciót Jászárokszállás környezetének szépítése céljából.

Az akció az Állami Közútkezelő Kht. engedélyével történt.

A kiszemelt terület a 3203 jelű főút vonal Jászárokszállás-Jászberény szakasza, azon belül a Jászárokszállás táblától mért 2 km-es útszakasz.

A kollégák néhány óra alatt 5 autógumit és 13 zsák szemetet szedtek össze.

Az összegyűjtött hulladék nagy része műanyag flakon, illetve sörös és energiatalos alumínium doboz volt.

A résztvevő kollégák bográcsban készült gulyás vacsorával ünnepelték a környezetvédelmi akciót a Faurecia Kft. újonnan elkészült pihenőparkjában.

„AKI ÉNEKEL, KÉTSZERESEN IMÁDKOZIK!”

SZÖVEG: CSOSZOR ERZSÉBET

Veres István, Jászárokszállás egyházközségének kántora a nyár folyamán kérte Kiss Csaba plébános atyát, hogy nyugdíjazása miatt mentse fel 2021. szeptember 30. napjától kántori szolgálata alól.

Városunkban 24 és fél évet töltött kántorként. 2021. október 3-án, vasárnap a 9 órai szentmisén köszöntük meg eddigi munkáját. A plébános atya saját és az Egyházközség

képviselő-testülete nevében köszönte meg becsületes munkáját, majd a Szent Erzsébet Karitászi Csoport, az Oltáregylet, a Rózsafüzér társulat és az Egyházi kórus búcsúztatta. A kántor úr meghatottan köszönte meg mindenkinek, hogy Jászárokszálláson nemcsak dolgozott, hanem otthonra is talált.

Kérjük Isten áldását, hogy egészségben, békeességben, szeretetben élje további életét!



Veres István 24,5 évet töltött kántorként városunkban

MEGYEI SIKER A HADITORNA VERSENYEN

**SZÖVEG:
BÁGYI RITA**

A Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium fiúcsapata a tavalyi siker után újból megszerezte az megyei első helyezést az Országos Haditorna Verseny Jász-Nagykun-Szolnok megyei fordulójában október 6-án.

Ez azt jelenti, hogy a következő megmérettetés az országos döntő.

A csapat tagjai: Agócs Benedek (11. A), Bordás Áron, Forgó Kornél, Varga Patrik Alex (12. A). Felkészítő tanár: Ilonka Zoltán. A győzelem jelentőségét fokozza az a tény, hogy a fiúk gimnazistákként győzték le a kadétiskolai tanulókat. Olyan versenyszámokban bizonyították rátermettségüket, mint akadályfutás, lövé-

szet, honvédelmi totó (történelmi csaták, hadieszközök és járművek ismerete, híres hadvezérek, hadtörténet), fegyveres váltófutás (4x400 m), mátrixfutás, térképészet, gránát-dobás vagy elsősegélynyújtás.

A versenyzőknek személyesen gratulált Görbe Béla alezredes, gimnáziumunk volt tanítványa az október 8-i pályorientációs napon.

Sikeressé vált a szereplésünk az országos versenyen.



A csapat tagjai

MARKETING SUMMIT HUNGARY

**SZÖVEG:
JAKUS FANNI ANNA**

Iskolánk hat tanulója és kettő pedagógusa képviselhette intézményünket a 2021. szeptember 16-án rendezett 31. Marketing Summit Hungary konferencián az OTP Fáy András Alapítvány jóvoltából.

A helyszín a Budán található Haris park volt. Az érdeklődőket reggel 9-kor köszöntötték, majd elkezdődtek az előadások. Kerekasztal beszélgetéseket hallgathattunk például arról, hogy a marketing most a legidősebb a jövő iparágainak, amikhez az egészség-, kreatív- és élelmiszeripart sorolták. Bánhegyi Zsófia a Szerencsejáték Zrt. képviselőjében 10 új marketingirányról tartott előadást a Covid utáni időszakra. Kölcsei Gergő a Coca Cola Magyarország nevében arról beszélt, hogy a marketingnek mekkora szerepe van a hulladékmentes világ megteremtésében. A pandémia nagyban meghatá-

rozta a gazdaságot, így több előadás fő témája lett az emberi viselkedések és szokások megváltozása. Fazekas Bálint arról tartotta előadá-

skolánk hat tanulója és kettő pedagógusa képviselhette intézményünket a 2021. szeptember 16-án rendezett 31. Marketing Summit Hungary konferencián az OTP Fáy András Alapítvány jóvoltából.



A 31. Marketing Summit Hungary konferencián

sát, hogyan befolyásolta az online és offline vásárlási hajlandóságot a koronavírus. Az előadások mellett más programokat is kipróbálhattak a résztvevők. Kóstolhat-

Sokat tanultunk ezen a rendezvényen, mivel az érdekes előadások mellett a többi program kipróbálására is volt lehetőségünk, emellett emlékeket gyűjtöttünk.

JUTALOMKIRÁNDULÁS 2019/2021

**SZÖVEG: SÖRÉS REGINA
12. A**

**„A JUTALMAT A FÖLDÖN NEM ADJÁK KÖNNYEN, DE VÉGÜL MÉGIS MEGKAPJUK.”
(KOSZTOLÁNYI DEZSŐ)**

Kalandos utunk 2019-ben kezdődött, amikor az a megítéltetés érte az akkor még 10. A-t és osztályfőnökünket, Simó Lászlóné Dr. Béres Bernadett tanárnőt, illetve néhány közreműködő Deák-diákot, hogy abban az évben mi vihettük színpadra az 1956-os októberi eseményeket. Az út folytatására – az időközben beállt járványhelyzet miatt – közel két évet vártunk, jutalomkirándulásunk így 2021. szeptember 21-én délelőtt indult Budapestre. A társaság közös élményekre éhesen vágott bele az utazásba.

Elsőként a Petőfi Irodalmi Múzeumba látogattunk el, a

Kosztolányi Dezső Édes Anna című regényéből készült kiállítását tekinthettük meg. Mondanom sem kell talán, hogy diáktársaimmal együtt elég szkeptikusan álltunk az osztályfőnökünk által megálmodott programhoz. Azonban hatalmasat tévedtünk, amikor azt gondoltuk, ez csak egy



A Petőfi Irodalmi Múzeumban

unalmas séta lesz a négy fal között. Lehengerlő látványvilág és roppant szimpatikus tárlatvezetők fogadtak min-

ket, akik a regény minden mozzanatát a lehető legizgalmasabban tárták a képzeletünk elé. Tökéletesen megkomponált, átfogó képet nyertünk az idej első kötelező olvasmányunkról. Izgalmas, modern és elvarázsoló élmény volt. A délutáni programunkat belvárosi és múzeumkerti séták, illetve szabadidős tevékenységek színesítették.

Napunk végéhez közeledve a Centrál Színház teltházas

száros Károly rendezésében. A két színész szerepében Balsai Móni és Schmier Zoltán elismert színművészek hengereltek le minket. Külön-külön több mint 5 szereplő bőrébe bújva adták elő a világ egyik legnépszerűbb szerelmes regényéből készült kamaradarabot. A színdarab érdekessége, hogy a férfi és női szerepek vegyesen jutottak a művészekre. Segítségükre szolgált bizonyos jellegzetes kiegészítők és a rendkívül egyedire hangolt díszletek, melyek felhasználásával érthetően tudtuk követni az előadást. A humoros és egyben meghatározó produkciót hatalmas, többszöri vastaps zárta.

A rengeteg jó élménnyel teli napot mindenki mosollyal zárta. Hálásan köszönjük Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatását, a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnáziumnak a lehetőséget, a szervezőknek és tanárainknak a bizalmát.

Az út, amelyen együtt haladtunk, sosem érhet véget. Az emlékeinkben egy kicsit minden perc tovább él.

RENDAHAGYÓ 52. ÉRETTSÉGI TALÁLKOZÓ

SZÖVEG: KISS JÓZSEFNÉ JUHÁSZ HAJNALKA

2019-ben, amikor az 50. gimis találkozónk volt, elhatároztuk, hogy ezek után minden évben összejövünk.

Tavaly erre nem volt lehetőségünk. Kedves osztálytársunk, Herczeg Jánosné - gimis éveinkben Majzik Katika -, aki nagyon agilis és jó szervező, megkeresett mindenkit és találkozóra invitált a jászárokszállási Flamó büfébe 2021. szeptember 18-án 14 órára.

Sajnos a korunk előrehaladtával mindannyiunknak akadhatnak problémái. Kevesen tudtunk eljönni ebben az évben. A kevés résztvevő ellenére is jó és csodálatos volt a hangulatunk. Felidéz- tük újra a felejthetetlen diákvein- ket, tanárainkat, beszél- tünk a családjainkról, fényké- peket nézegettünk. Katika megosztotta velünk az isme-

reteit azokról az osztálytársainkról is, akik nem tudtak részt venni a találkozón. Hamburgert, melegszendvicset, sütit fogyaszthattunk ki- ki igénye szerint. Koccintot- tunk mindannyiunk egészsé- gére.

Végezetül a kellemes és csodálatos összejövetel után



Egy jó hangulatú találkozó

megbeszéltük, hogy a jövő évben is hasonló időszakban újra találkozunk.

Herczeg Jánosné Katikának szívből köszönjük ezt a szép és felejthetetlen délutánt.

A KLÍMA NEM VÁRHAT

SZÖVEG: JAKUS FANNI ANNA

"Vajon nyitottabbak vagyunk-e arra, hogy újragondoljuk a világunkhoz való viszonyunkat? És ha igen, akkor újratervezzük-e a jövőbeli igényeinket? Tudunk-e élni a lehetőséggel?"

2021. szeptember 20-án rendezték meg a 10. TEDxDanubia Countdown konferenciát, ahol az előadók ezekre a kérdésekre keresték a választ.

A rendezvényen való részvételt a Future Design című versenyen való eredményes szereplésünkért kaptuk, amelynek részleteiről a Save the World! című cikkemben olvashattak (Jászvidék, 2021. július).

Házigazdákként Honti Pált és Mányi Csabát köszönthettük. A konferencia négy felvonásban zajlott: a Jelenlévő jövő, A növekedésen túl, a Rendszerek rabjai és a Minden pillanatban. A résztvevők különféle környezet-tudatossági feladatokkal

tesztelhetők magukat.

Rendkívül izgalmas volt, hogy az előadások többsége angolul zajlott. Az előadók nagy része külföldről érkezett, a cél az előadások globális tétele. Több neves előadóval



A TEDxDanubia Countdown konferencia résztvevői

találkozhattunk, például Hivokovics Ákossal, aki környezetgazdálkodási agrármérnök és egy karbontermelést csökkentő tervet dolgozik a csapatával. De kiemelhetjük Dr. Kirsten Dunlopot is, aki a Climate-KIC világszínvonalú partnerhálózatával dolgozik a

klíma-innováció támogatásán a világ minden táján.

Számomra mindegyik előadás nagyon izgalmas volt, de ha ki kellene emelnem egyet, akkor Bazsó Gábor "Karotta" előadását tenném, aki az elektromos autók jelentőségéről és környezetvédelmi fontosságáról beszélt. Finálé-

sci-fi jövőtervező program háziasszonya beszámolt a csapatok 6 hónapig tartó felkészüléséről és eredményes projekt munkáiról. A közönség 3 perces kisfilmet tekinthetett meg a végleges tervekről, majd a résztvevő diákok tapsviharban Dea mellé állhattak és szólhattak pár szót a klímavédelmi felvetéseikről.

Ez a nap örök emlék marad, hiszen olyan embereket láthattam a színpadon, akiket ugyanaz a lelkesedés hajt a környezetvédelemért, mint engem. Egyre több vállalat és magánszemély érdekelt a Föld védelmében. Érdekességképp megjegyezném, hogy a szervezők 100%-os karbonkibocsátási semlegességet biztosítottak a konferencia megszervezése és lebonyolítása során.

"A kérdés végső soron az, hogy képesek vagyunk-e egy átfogó és gyors változás végrehajtására? Hogyan lehetne a meglévő lehetőségeket helyzetünkhöz igazítani? Ne legyünk a saját magunk tehermentette körülmények áldozatai, váljunk inkább sorunk alakítóivá!"

"A kérdés végső soron az, hogy képesek vagyunk-e egy átfogó és gyors változás végrehajtására? Hogyan lehetne a meglévő lehetőségeket helyzetünkhöz igazítani? Ne legyünk a saját magunk tehermentette körülmények áldozatai, váljunk inkább sorunk alakítóivá!"

KOCKA KLUB

SZÖVEG: CSÁNYI IMRE
FOTÓ: GÖRBE SZILVIA
PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

Szeptemberben ismét teljes gőzzel indult újra a Kocka Klub a Petőfi Művelődési Ház szervezésében.

Minden pénteken délután összegyűlik a csapat, és elka-landozunk fantáziánk rejtélyes tájain. Hol a középkori Japán várait foglaljuk el, hol elfeledett

továbbra is fontos a szerepjáték: frissen indult a M.A.G.U.S. kaland! Ha épp nem a dobókockák csörögnek, Pokémon-mesterek szállnak ringbe kártyáik segítségével. Internetes klánunk is van, és a foglalkozások között Discord szerverünkön tartjuk a kapcsolatot.

Az örök keménymag mellett új gyerekek is kedvet kaptak a kalandhoz, mindig vagyunk annyian, hogy beteljen a társasjáték csapat és ne unatkozzunk. Minden tizenéves fiatal továbbra is szívesen várunk



Pokémon-mesterekké is válhattok

civilizációk után kutatunk a sivatag homokja alatt. A klub társasjátékainak köre is bővült, de

„szeánszainkra”. Péntek délutánként 2-4-ig Kocka Klub, a Petőfi Művelődési Házban.

CSAK TISZTA FORRÁSBÓL...

SZÖVEG:
SZABÓ ERIKA

„Most, a zene világnapján akár aktív művelői, akár passzív élvezői vagyunk ennek az isteni adománynak, gondoljunk azokra, akik énekelnek, muzsikálnak, tanítanak belső igényességük által, természetes emberi vágygal. Gondoljunk rájuk szeretettel, mert segítenek minket, célt adnak, rendre és türelemre tanítanak. Megteremtik bennünk - ha hagyjuk - a Kodály megálmodta "nagy Harmóniát", amikor majd igazán azt mondhatjuk: Örvendjen az egész világ!"

Yehudi Menuhin világhírű hegedűművész köszöntőjével nyitotta meg Méri Judit tanárnő a zenei világnap tiszteletére rendezett ünnepséget.

Szeptember 30-án a Petőfi Művelődési Ház nagyterme zsúfolásig megtelt érdeklődőkkel, akik a zeneiskola által szervezett zenei világnapra jöttek. A kipirult arcú kis művészek közül néhányan először léptek a közön-



ség elé, nagy izgalommal készültek a mai előadásra. A már rutinos előadók keze, lába is meg-megremegett, hiszen a veszélyhelyzet miatt két éve nem volt előadás. Méri Judit tanárnő elmondta, hogy Bartók Béla születésének 140. évfordulójára is emlékezünk. Iskolánk felső tagozatos tanulói Parti-Tóth Orsolya tanárnő vezetésével Bartók Béla műveihez készítették rajzokat. 66 rajzban gyönyörködhetünk, melyekben megelevenedett A kékszakállú hercegvára, A fából faragott királyfi, A csodálatos mandarin is.

Az estet a 4. osztályosokból alakult Csillag Boris énekcsoport nyitotta meg. Első fellépésük nagy sikert aratott, a közönség tapsal

biztatta őket és köszönte meg előadásukat.

Az est során a zongora tanszakos tanulók játékában is



A Suzuki csoport és tanárnőjük közös hegedűjátéka

gyönyörködhetünk. Méri Judit tanárnő minden zeneműről rövid ismertetőt tartott a hallgatóságának. A kis

művészek keze nyomán hallottuk Fantóné Kassai Mária gyerekeknek írt 3 darabját, felcsendült Mozart, Markeviscuvna egy-egy darabja. Tanár és diák négykezes játékában gyönyörködhetünk. Hallhattuk a Délibáb Citeraegyüttest, akik szilágyi népdalokat játszottak és énekeltek. Csengő hangjuk hallatán azt kívántuk, még ne érjen véget a dalsokruk. Jó volt látni, hogy van folytatás, hiszen a Kabócák immár második alkalommal mutatták meg citeratudásukat és éneküket.



A Kabóca csoport előadás közben

táncát, valamint népdalfeldolgozásaiból néhány darabot. Itt és az est során Méri Judit tanárnő Bartók Béla műveinek keletkezésébe, életútjába avatta be a közönséget.

Az est befejező részében a Suzuki csoport hegedűjátékában gyönyörködhetünk. A lépcsőzetesen növekvő hegedűsök közös játékát a hálás közönség vastapsal jutalmazta. Előadásukban hallhattuk a Boszorkánytáncot, Bach menüettjét, valamint a Májusi dalt, mely a zenei világnap záró száma volt.

Öröm volt nézni a kis művészeket, akik jól felkészültek és igyekeztek tudásukkal elkápráztatni a hallgatóságot. Ezen az estén is bebizonyították a szereplő gyerekek, hogy a zenetanulással

különb emberekké válnak, mert a zene olyan gyönyörűséget vált ki, amely nélkül az ember képtelen meglenni. Bár az arcukra az izgalom piros pír csalt, de az előadás végére a hálás közönség tapsa mindig mosolyra vidította a szereplő gyerekeket. Yehudi Menuhin világhírű hegedűművész azt kívánta, hogy ezen a napon minél több helyen, több hangszeren szólaljon meg a zene, mely a zeneiskolásoknak és felkészítő tanáraiknak köszönhetően nálunk is megvalósult.

Jó, hogy van egy nap, melyet csak a zenének szentelhetünk. Kívánom, hogy ne csak egy nap legyen egy évben, de minden nap énekeljünk, hallgassunk értékes zenét tanítványainkkal is.

30 ÉVES ÁLTALÁNOS ISKOLAI TALÁLKOZÓ

SZÖVEG: HERCZEG TÍMEA

„AZ EMBEREK NEM ÉLHETNEK EMLÉKEK NÉLKÜL, DE NEM ÉLHETNEK EGYEDÜL AZ EMLÉKEIKNEK SEM.”
(AIR C. FILM)

30 évvel ezelőtt, a jászárokszállási általános iskola 8. A osztályából 24-en ballagtunk el. 2021. szeptember 18-án tartottuk az osztálytalálkozókat, amelyen 14-en vettünk részt.

Először egy közös fotó, majd az iskola épületét jár-tuk be osztályfőnökünkkel, Petóné Gyenes Máriával. Szeretettel idéztük fel a régi emlékeket. Ezután közösen kimentünk a temetőbe, megemlékeztünk Fecske Erikáról, sírjára virágot helyez-

tünk el. A találkozó a Buffalo Rendezvényházban folytatódott, ahol a vacsora elfogyasztása után még éjszaka nyúló beszélgetés, tánc következett. Számomra egy felejthetetlen este volt. Remélem, még találkozunk, rajtam nem múlik.



30 éves találkozó



ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN

SZÖVEG: N. E.

Egy év kihagyás után a jászárokszállási Városi Könyvtár ismét csatlakozott az Országos Könyvtári Napok eseménysorozatához.

zsefné Dr. László Erika szakgyógyász előadása Test és lélek harmóniája címmel; azonban változás történt az előadó személyében, ugyanis Dr. Dobos Józsefné családi okok miatt sajnos nem tudott eljönni, így Dr. Németh Andrásné pszicho-

Maslow-piramisról, továbbá az egészség forradalmairól, a védőoltásokról, a testmozgás fontosságáról, végül, de nem utolsósorban a depresszióról, valamint a különböző stresszfajtákról.

A rendezvény zárásaként állófogadással készültünk az olvasóteremben, ahol jó hangulatú beszélgetés kerekedett a résztvevők és Dr. Németh Andrásné között.

Egész héten szeretettel vártuk olvasóinkat ingyenes beiratkozási lehetőséggel. Emellett az érdeklődők megtekinthették a Múltidéző Galériát, amely Jászárokszállás városát mutatta be a régi időkben, és napjainkban.

Az OKN programsorozatát egy kreatív kézműves gyermekfoglalkozás zárta Kis-Simonné Goda Éva és Bódis Éva vezetésével, melynek során olyan apróságokat készíthettek a gyerekek, mint pl. tésztabundával rendelkező bárány, illetve különböző papírból készült állatok - dínó, halacska, sündisznó.

Az előadóknak, foglalkozásvezetőknek ezúton is köszönjük, hogy színesítették az Országos Könyvtári Napok hetét a Városi Könyvtárban.



Előadás a test és lélek harmóniájáról

A programok október 4. és 10. között zajlottak. Nyitó rendezvényünk volt 6-án, kedden Dr. Dobos Józ-

sefné szaktanácsadó vállalta az előadás megtartását. Különböző témákról esett szó: a pozitív egészségről, a

IDŐUTAZÁS

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

FOTÓ: PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

„TISZTELD A MÚLTAT, HOGY ÉRTHESD A JELENT, ÉS MUNKÁLKODHASS A JÖVŐN.”

E felhívás volt a mottója a Széchenyi-hét keretén belül megrendezésre kerülő Időutazás című kiállításnak. A megnyitón hallhattuk a gyűjtő, Bíró Csanád 6. A osztályos tanuló beharangozóját, hogyan és miért kezdte gyűjteni a régi tárgyakat. Kíváncsi voltam, mi motiválta Csanádot, honnan jött az ötlet, kik segítettek neki?

- Mi adta az ötletet a régi tárgyak gyűjtésére?

- 5. osztályban azt a feladatot kaptam, hogy személyes, régi tárgyakat kellett vinni. Én a nagymamámnál talált fényképeket vittem be és ez adta az

barátok nagyon sokat segítettek, melyért nagyon hálás vagyok, köszönetemet fejezem ki.

- Milyen érzés volt egy régi tárgyat megfogni?

- Arra gondoltam, vajon hány embernek és kiknek volt a kezében, hogyan dolgoztak vele? Nagyon sok tárgy a padlásról került elő, volt mit csiszolni, tisztogatni rajta. Ebben sokat segítettek az osztálytársaim és szüleim.

- Volt-e érdekesség, emlékeztető esemény a 3 nap során?

- Több mint ötszázan voltak kíváncsiak a kiállításra. Ez nagyon jó érzés. Volt olyan érdeklődő, aki négyszer jött vissza, mert úgy érezte, valamit nem nézett meg kellően, nem emlékezett rá eléggé jól. Egy másik bácsi a fényképeken megismerte a felesége rokonait. Boldogan újságolta el neki és a piacról beinvitálta a kiállítás megtekintésére. Az egyik gimnazista örömmel mondta a ki-

- Mikor olvastad el a vendégkönyvbe írtakat, kik írtak, milyen érdekességeket olvastál benne?

- Nagyon kíváncsi voltam, így már az első nap elolvastam. Jóleső érzés volt, hogy sokan gratuláltak, biztattak a folytatásra. A látogatók közül nagyon sokan írtak, még Londonból is érkezett egy üzenet osztályfőnököm lányától, a londoni nagykövetségről. Örömmel olvastam azokat a sorokat, amelyekben leírták, hogy ezzel a kiállítással felidéztek gyermekkorukat, valóban időutazáson vehettek részt.

- Lesz-e folytatás?

- Nagyon szeretném jövőre is megrendezni. Már most nagyon sokan ajánlottak fel tárgyakat. Elképzelésem több is van: folytatom a megkezdett régi tárgyak gyűjtését vagy retro kiállítást szervezek, de úgy gondolom, maradok a múltidézésnél.

- Milyen érzés volt a kiállítás végén?

- Amilyen nagy izgalommal készültünk a kiállítás megnyi-



Időutazás Csanád vezetésével

ötletet, hogy ahol van ilyen régi kép, talán van más érdekesség is.

- Mi volt az első gyűjteményed?

- Fényképek, bögrék, a Szentírás.

- Kik segítettek a gyűjtésben?

- A nagyszüleim, szüleim, osztálytársaim és azok nagyszülei, rokonaink. Mint egy riadólánc, egymásnak mondták az emberek, és sokan felkeresték szüleimet is. Eredeti elképzelésünk szerint az Árokszállási Nyár keretén belül lett volna ez a kiállítás.

- A kiállítás során mi volt a legnehezebb feladat?

- A rendszerezés. Az, hogy a sok tárgy az érdeklődőknek élményt nyújtson. A kiállítás szervezésében osztályfőnököm, dr. Érsek Kácsi Edina tanárnő, osztálytársaim, szüleim,

lőnböző tárgyak láttán, hogy ők a tanyán a mindennapi munkájuk során ezeket még most is használják. A kiállítás mindenkinek mást jelentett: az idősebbek nosztalgizáltak, a fiatalabbak érdeklődve figyeltek. Jó volt látni, hogy egymást túlicitálva versenyeztek a gyerekek, ki találja ki, hogy melyik tárgyat mire használták régen.

- A 3 nap során mindig ugyanazt mondtad el vagy a látogatók igényeit is figyelembe vted?

- Az első tárlatvezetéskor még nagyon izgultam, majd ahogy egyre több csoport érkezett, úgy éreztem, hogy egyre jobban sikerült az ismertető. Mindig figyeltem, mire kíváncsiak. Részletesen bemutattam egy-egy tárgyat. Ha azt láttam, hogy érdeklődnek iránta, akkor azoknak még többet is elmondtam róla.

tására, olyan szomorúan pakoltuk el a tárgyakat.

- Kiknek ajánlanád a régi tárgyak gyűjtését?

- Ebbe a tevékenységbe csak az kezdjen bele, akit igazán érdekel. Ez nem gyors munka, sok időt, kitartást igényel. Jó, hogy vannak még városunkban is fellelhető régi tárgyak és önzetlen emberek, akik ideadták a féltve őrzött, sok emléket őrző tárgyaikat.

Az egyik látogató a következőt írta a vendégkönyvbe: „Gratulálok Csanád az első felvonáshoz!”

Mi is gratulálunk és várjuk a második, harmadik, sokadik felvonást.

Manapság egyre fontosabbak lesznek azok a dolgok, melyekhez kötődünk, és amelyek közösséget formálnak belőlünk.

SOKSZÍNŰ, ŐSZI PROGRAMOK AZ ÓVODÁBAN

SZÖVEG:
BALÁZS ANIKÓ

Az őszi a gyümölcserés, betakarítás egyik fontos időszaka. A természet álomba szenderülése előtti utolsó időszakban szüreti hagyományok felélesztésével, vásár rendezésével foglalatostunk az óvodában.

Ezek az ünnepek fontos jelentőséggel bírnak, hiszen a népi kultúra megismerése, a néphagyományok ápolása fontos szerepet játszik a gyerekek nevelésében.

Szeptember végén mindkét óvodában a hagyományossá vált programokat rendeztük meg. A Lehel úti óvodában a Mihály napi vásárt, a Dobó úti óvodában Szőlő napi vásárt tartottunk.

Rendezvényeink előtt meghirdettük a Madárijesztő szépségversenyt a csoportok között. Igazán kreatív alkotások születtek, köszönet

érte minden gyermeki lelkületű felnőttnek.

Október 4-én, az állatok világnapján a gyerekek találkozhattak állatokkal, megta-

pasztalták az állatok szeretetét.

A Dobó úti óvodába a jászárokszállási Csörsz Vezér Galamb, Díszmadár és Kisállattenyésztők Egyesület tagjai hozták el kisállataikat. Köszönjük az egyesület elnökének, Gulyás Alajosnak, hogy kérésünkre eleget téve röviden be is mutatta a madarakat, nyulakat. A gyöngyösi Új Nap Közhasznú Egyesület a Lehel úti óvodában tett látogatást. Köszönjük szépen interaktív előadásukat a felelős állattartásról és hogy bemutatójukkal elkápráztatták a gyereket. A szülőknek is nagyon hálásak vagyunk, hogy az egyesületet adományaikkal támogatták.

A zene világnapja alkalmából a nagycsoportos gyerekeknek a Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola zenét tanul-



A hagyományok ápolása fontos a kisgyermek nevelésében

diákjai tartottak koncertet. A gyerekek ámulattal hallgatták az előadást. A Városi Könyvtár is a nagyobb gyerekeket várta interaktív délelőtti. A hely szelleméhez híven könyveket nézegettek, mesefilmet néztek és a program zárásaként kreatív kézműves tevékenység keretében alkothattak óvodásaink.

Évszakváltás környékén különösen foglalkoztat bennünket, mit tartogat az elkövetkező néhány hónap. Különösképpen így van ez ősz elején. Most már tudjuk, nem csalódtunk benne.

Óvodánk kisgyermekei rengeteg élménnyel és tapasztalattal lettek gazdagabbak.



Számos őszi program várta a gyermekeket

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA
FOTÓ: MAJORNÉ NAGYMÁRIA

A ZENE HULLÁMHOSSZÁN

**„AKI ZENÉVEL
INDUL AZ ÉLETBE,
BEARANYOZZA
MINDEN KÉSŐBBI
TEVÉKENYSÉGÉT.
AZ ÉLETNEK
OLYAN KINCSET
KAPJA EZZEL,
AMELY ÁTSEGÍTI
SOK BAJON. A ZENE
TÁPLÁLÓ,
VIGASZTALÓ
ELIXÍR, ÉS AZ ÉLET
SZÉPSÉGÉT, S AMI
BENNE ÉRTÉK, AZT
MIND MEGHATVÁ-
NYOZZA.”**

Kodály Zoltán nagyon találóan fogalmazta meg a zene és az ember kapcsolatát. Mi, akik október 10-én részesei voltunk templomunkban az Országos Suzuki Vonós Találkozó hangversenyének, bizonyíthatjuk, hogy még ma is mennyire igaz nagy zeneszerzőnk, zenepedagógusunk gondolata.

Paks, Orosháza, Budapest, Kisújszállás és iskolánk hegedűsei, csellistái kápráztattak el bennünket.

Október 9-10-én iskolánk termeit betöltötte a csellisták, hegedűsök csodálatos játéka. Az elmúlt évtizedekben többször rendeztek városunkban Suzuki találkozót Dr. Érsekne Kácsor Edina tanárnő ismertetőjében - aki

maga is szukis anyuka volt - hallhattunk a Suzuki-módszerről, a zene hatásáról, valamint egy történetet az aggodó anyukáról, vajon viszi-e valamire a fia a zenélésben és Suzuki mester találó válaszáat.

A Suzuki-módszernek fontos eleme, hogy a gyerekeket egészen kicsi koruktól kezdve zenei környezet veszi körül. A módszert kidolgozó Suzuki hegedűművész azt fogalmazta meg kiindulásként, hogy mindenkinek van a zenére képessége, ezt fejlesztik a zenepedagógusok a mindennapok során, de egy ilyen találkozó alkalmas arra is, hogy a diákok más tanárokkal találkozzanak is bizonyítsák képességeiket, készsége-



Hegedűsök és tanárnőjük, Pál Katalin

iket. A két napban szakmai beszélgetésekre, valamint bemutató órákra is sor került. Suzuki mester szerint a zenei nevelés a szeretettel egyenlő. Zenepedagógusaink arra törekednek, hogy a gyerekeket úgy tanítsák, hogy jobb és boldogabbá váljanak, és ezt közvetítsék az emberek felé.

Ezen a hangversenyen is bizonyosságot nyertünk arról, hogy zene nélkül nem teljes az ember, a boldogabb élethez szükséges a zene szeretete, művelése.

A hangverseny a csellisták előadásával kezdődött, ahol felhangzott a Hull a pelyhes fehér hó, a Bölcsődal, de hangszerükkel idevarázsoltak az ősz hangulatát a Szél dalával.

Öröm és boldogság volt ismét látni és hallani egykori zeneiskolásunkat, aki ma már a Zeneakadémia 1. évfolyamán tanul, Mákszem Fanit. Mint régen, most is elkápráztattott hegedűjátékával.

A hegedűsök előadásában hallhattuk a Boszorkánytáncot, Kleofás dalát, a Májusi dalt, a Régi meséket, valamint az Altatót. Az előadás során a kis művészek maradtak, de a vezetők cserélődtek. Csodálatos, hogy mindenki a vezetőt figyelve ugyanolyan jól hegedül, mintha a megszokott, ismert tanárunk állt volna velük

szemben, ami ennek a módszernek az egyik fontos eleme.

A koncert a hagyományoknak megfelelően a Hull a pelyhes variációkkal zárult, amelybe minden hegedűs bekapcsolódott. Csodálatos látványt nyújtottak, ahogy egyre több hegedűs közös játékát csodálhattuk. Azt az együttműködést, amit Pál Katalin tanárnő elénk varázsolt.

Köszönetünket fejezzük ki a tanároknak, tanulóknak, szülőknek, segítőknek, támogatóknak ezért a lélekfel-emelő koncertért. Bízunk benne, hogy mihamarabb ismét részesei lehetünk egy hasonló lelki táplálékunk.



A találkozó résztvevői



SZÖVEG: N. E.

AZT ÍRTA AZ ÚJSÁG

1991 OKTÓBERÉBEN:

Papp Zoltán számol be a Beindul a Jászság telekommunikációs fejlesztése! c. írásában a helyi eseményekről:

„Október 7-én Jászberényben a Műszertechnika Rt., a tizen-nolc jászsági önkormányzat és négy, Jászságon kívüli önkormányzat, valamint Jász-Nagykun-Szolnok Megye Önkormányzata részvételével JÁSZ-COM TÁVKÖZLÉSI ÉS TELEKOMMUNIKÁCIÓS RÉSZVÉNYTÁRSASÁG néven zártkörű részvénytársaság alapítására került sor.

A (...) társaság nem kisebb célt tűzött ki, mint legfeljebb 24 hónapon belül megvalósítani az érintett települések telefonhálózatának fejlesztését. E fejlesztés olyan digitális rendszer megépítését foglalja magában, mely a települések közötti átviteli vonalak, digitális telefonközpontok, településeken belüli digitális hálózatok telepítésén keresztül minden közületi és lakossági igénylőnek nemzetközi távhívásra alkalmas telefonállomást biztosít. (...) A megépülő hálózat alkalmas lesz kábeltelevízió jeleinek átvitelére és biztonságtechnikai rendszer üzemeltetésére is.”

2001 OKTÓBERÉBEN:

Az akkori Jászvidék hasábjain Banka Csaba Húszéves az ágói falumúzeum c. cikkében számol be az intézmény fennállásának évfordulója alkalmából szervezett rendezvényről:

„A helytörténettel, néprajzi kutatásokkal foglalkozók életében - nemcsak Jászságon, hanem az egész Jászságban is - ünnep volt október 12-e, mikor az ágói falumúzeum megalakulásának 20. évfordulóját ünnepelték. Az évforduló kapcsán az ágói művelődési házban tartottak tanácskozást.

(...) Szabó Gyula polgármester köszöntötte a résztvevőket, majd a gyűjtemény megszervezésében, (...) a helytörténeti kutatások megindulásában legnagyobb szerepet játszó Macsi Sándornak, az immár nyugdíjas tanárembernek adták át a szót. Az első előadást (...) ő tartotta a múzeum megszervezéséről.

A helytörténeti mozgalom a kistelepülésen négy évtizedes múltat tekint vissza.

Az 1952-ben önállóvá lett faluban tíz évvel később indulhatott meg az áramszolgáltatás. Az esemény kapcsán kiállítást szerveztek a község elmúlt évtizedéről, illetve az azt megelőző évekről. Az összegyűjtött anyag sok érdekességet tárt fel a múltból. A helytörténet iránt érdeklődők ezt követően rendszeresen jelentkeztek egy-egy kiállítással, amikor is valamilyen részterületet mutattak be az érdeklődőknek. Az egyre gyarapodó anyagból húsz évvel ezelőtt rendezték be a falumúzeumot, valamint az iskolatörténeti gyűjteményt.

A (...) településre látogatók számára azóta szinte „zarán-dokhelyé” váltak az állandó kiállítások.

(...) A falumúzeumot nemrégiben meglátogatót óvodások között ott volt Szklenár János, az első tanító ükunokája is.

(...) Szabóné Ulaki Erika tanárnő arról írt, hogy a játékgyűjteményt miként használhatják a nevelésben a pedagógusok.

A (...) végén Mozsár Lászlóné „Amiről a vendégkönyv beszél” címmel tartott előadást, (...) az elmúlt két évtized érdekes és fontos vendégkönyvi bejegyzéseiből.

A hozzászólók között ott volt Hortiné Bathó Edit, a jászberényi Jász Múzeum igazgatója. Hangsúlyozta: a jászok büszkék lehetnek arra, hogy a kistérségben összesen 12 helytörténeti gyűjtemény, tájház, falumúzeum található.”

2011 OKTÓBERÉBEN:

Az év gyógyszerésze is városunkban van címmel írt André Béla a város akkori történéseiről:

„A Magánygyógyászok Országos Szövetsége idén először rendezte meg az „Év Gyógyásza” és a „Kedvenc Patikám” versenyét.

A Szent Margit Gyógyszertár a múlt évi „Az Év Gyógyszertára” cím elnyerését követően, most annak vezetője Dr. Dobos Józsefné Dr. László Erika az „Év Gyógyásza” címet is elnyerte.”

JÁTSSZUNK EGYÜTT!

HA OKTÓBER, AKKOR TÖK

SZÖVEG:

GÁL LÁSZLÓNÉ VICA

Ez általában nagyon megosztó téma, ugyanis a tökfáragás hagyományait összemossák az angol-szász halloween-nel. A halloween nem azonos sem a mindenszentekkel, amit november 1-jén, sem a halloween napjával, amit november 2-án ünneplünk.

A halloween egy ősi kelta ünnep, amit az európai telepések vittek át Észak-Amerikába a 19. század második felében. Tény, hogy a töklámpás onnan jött újra divatba, viszont a tök és egyéb zöldségek faragására számos bi-

zonyíték van az Amerika felfedezése előtti időből is.

Hazánkban a legrégebbi töklámpásról szóló történet még az Árpád-házi királyok idejéből maradt ránk. "Történet ugyanis, hogy a 11. században élt Salamon - I. András király fia - nem tudott belenyugodni abba, hogy a trónra unokatestvére, I. Géza, majd I. (Szent) László került. Bár a sorsdöntő 1074-es mogyoródi csata után úgy látszott, Salamon belenyugszik a dolgok alakulásába, a háttérben továbbra is összeesküvést szervezett. I. László ezért elfogatta és tömlöcbe záratta. Salamont a visegrádi vár tornyában (nem azonos a mai Salamon-toronnyal, mivel a várat a ta-



Tökre fel!

tárjárás után újjáépítették) őriztette. Hogy a magasrangú fogoly mozgását állandóan ellenőrizhessék, az uralkodó parancsba adta, hogy az örök a tornyot töklámpásokkal világítsák meg.

A lámpások azonban nemcsak a tornyot és a rabot világították meg, hanem a dunai hajósoknak is utat mutattak. Innen ered a mondas is: Fénylik, mint a Salamon töke”.

Az olajtökre faragott arckokat nemcsak a keltáknál használták októberben, de a magyar paraszti hagyományokban is szívesen használták ősszel egymás ugratására.

Így hát bátran ajánlom hagyományörzőknek és reformereknek is, faragjatok tököt gyermekeitekkel! Nagyon jó finommotorika fejlesztő, őszi éjszakákon csodálatos hangulatot tud teremteni otthonunkban.

Tökre fel!

KÖSZÖNÖM NEKED AZ ÉVEKET, AMELYEKET EGYÜTT TÖLTÖTTÜNK

SZÖVEG: CSOSZOR ERZSÉBET

25 és 50 éves házassági évfordulót ünnepeltek azok a házaspárok, akik 2021. október 16-án a 10 órakor kezdődő szentmise után a plébániára.

Kiss Csaba plébános atya köszöntötte a vendégeket, majd a ministránsok versei következtek. A plébános atya szívhez szólóan szólt az ünnepelőkhez, majd kiemelte, hogy a 25 és 50 év alatt a há-

megbocsátásban éljenek, szeressék továbbra is egymásban Istent. A szentmise után a plébános atya szeretettel várta a jubiláló házaspárokat agapéra és beszélgetésre a plébániára.

50 ÉVES HÁZASOK

Bagi László - Nagy Zsuzsanna, Bobák Zoltán - Szabó Margit, Bordás Gyula - Budai Klára, Dévay Gyula - Bognár Anna, Fodor József - Kerekes Erzsébet, Görbe Sándor - Nagy Zsuzsanna, Guba István - Ulaki Mária, Kovács Pál - Faragó Julianna, Lengyel László - Soós Julianna, Pethes



25 éves házások



50 éves házások

zaspároknak sok örömben volt részük, de bizonyára nehézségekkel is meg kellett küzdeniük, melyeket Isten segítségével megoldottak. „Most örömközpontunk szolgál, hogy eljöttek megköszönni Isten segítő szeretetét.” Közös imádkoztunk az ünnepeltekért.

További életükre kérte Isten áldását, hogy erőben, egészségben, szeretetben és

János - Szerencsés Erzsébet, Petri Sándor - Nagy Erzsébet, Szántó Ferenc - Némoda Margit, Szekeres László - Nagy Mária Margit

25 ÉVES HÁZASOK

Görbe József - Nyilas Andrea, Hajdú József - Held Tímea, Major Balázs - Szabó Krisztina, Paál Attila - Major Krisztina, Szabó László - Ördög Mária

Az **ÁROKSZÁLLÁSI BARÁTI KÖRE**

Egyesület

megalakulásának 35. évfordulója
tiszteletére rendezett ünnepi közgyűlést**2021. NOVEMBER 13-ÁN**

tartja, melyre szeretettel és tisztelettel meghívja a tagjait, valamint az egyesület tevékenységét kedvelő és támogató minden kedves érdeklődőt.

PROGRAM:

- 9:00** Ünnepi szentmise a Szentháromság-templomban
9:45 Koszorúzás a hősök emlékműveinél és a Czettler Jenő emlékműnél
10:30 Ünnepi közgyűlés a Petőfi Művelődési Ház nagytermében
12:00 Kiállítás megnyitása a Széchenyi u. 1. szám alatti kiállítóteremben

A HŰSÉG ÉS A SZABADSÁG VÁROSÁBAN JÁRTUNK

SZÖVEG: DR. DOBOS JÓZSEFNÉ DR. LÁSZLÓ ERIKA
SZAKGYÓGYSZERÉSZ

JÁSZÁROKSZÁLLÁSI CUKORBETEGEK KLUBJA ELNÖKE

A Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja kirándulást szervezett Sopronba.

2021. szeptember 18-án negyven fő vett részt az autóbussos utazáson. Kellemszerűen őszi időben érkezünk meg „A leghűségesebb városba”, ahol Nagy Andrásné, a Soproni Cukorbeteg Egyesülete elnöke és lánya, Vámosi Andrea fogadtak bennünket és voltak idegenvezetőink a kirándulás során. Sopron és környékének lakói az 1921. december 14-én tartott népszavazáson kinyilvánították, hogy nem akarnak Ausztriához tartozni, Magyarország polgárai akarnak maradni. Innen származik „a hűség város” cím. Vendéglátóinktól sok-sok érdekességet hallottunk, például megtudhattuk, hogy Sopronban vagy esik az eső vagy fúj a szél vagy harangoznak. Magyarország műemlékekben második leggazdagabb települése rengeteg látnivalót kínál a kirándulóknak.

Délelőtti sétánk során ezek közül jónéhányat megtekintettünk. A város területén folyik át az Ikva patak. Az Ikvahíd a nevével ellentétben nem híd, hanem utca. A patak az utcát alkotó házak alatt folyik és csak az udvarok felől látható. A Tűztorony ötvennyolc méteres magasságából megcsodáltuk a történelmi belváros mesélő házait, romantikus utcácskáit. A

város szimbólumának számító épület római alapokon nyugszik, hengeres része középkori, erkélye és óratornya reneszánsz, kupolája barokk. A régi időkben a Tűztoronyban szolgálók figyelmzették Sopron lakosait, ha tűz ütött ki valahol, vagy ellenség közeledett. A páratlan szépségű Főteret díszíti a Szentháromság-szobor, a magyarországi barokk szobrászat egyik legértékesebb alkotása, a pestisjárvány túlélésének emlékére készült. A belváros szívében helyezkedik el a gótikus stílusú Kecsketemplom. A legenda szerint egy kecske által kikapart kincsből épült, a valóságban azonban egy gyilkosság ügy van a háttérben. Ugyanis a gyilkosság egyik elkövetője Geissel (magyarul: Kecskés) Henrik volt, aki maga vagy családja vezekléséül adományozta a pénzt a templom tornyának építésére.

Mivel Sopron a Kékfrankos Fővárosa, ezért az ódon házak pincéibe telepített borozók igen népszerűek a helybeliek és az idelátogató turisták körében egyaránt. A Gyógygödör Borozó és Étteremben hangulatos belső boltíves terek és hamisítatlan pincehangulat várja a betérőket. Nevének eredetét úgy magyarázzák, hogy a Sopronba érkező gyógyulni vágyó emberek betértek az ivóba, majd onnan gyógyulni távoztak. Az ízletes ebédet itt fogyasztottuk el. Dél-

után városnéző kisvonattal folytattuk a látnivalók felfedezését. Kényelmes tempóban haladva ismertük meg a nevezetességeket, nézelődtünk, fotóztunk, miközben a hangszórókból izgalmas történetek, anekdoták hangzottak el. Ódon, erkélyes házak, boltíves kapualjak, vaskopogtatók kapuk és árkaos udvarok idézték a múltat. A sűrű erdővel borított hegyek, az úgynevezett Lőverek, a kertés villa- és üdülőnegyed. A név az egykor itt élt besenyő lövészek vagy löverek emlékét őrzi. Innen letekintve Sopron tornyai és háztetői látszanak a völgyben, a távolban pedig a Fertő-tó csillogó vizeire. Napjainkban a Villa soron a 19-20. század fordulóján épült, jellegzetes egy vagy kétszintes, alpesi stílusú villák látványában gyönyörködhetünk. A hegyvidéki városban töltött őszi nap jó hangulatban telt el és mindenki új élményekkel gazdagodva térhetett haza Jászárokszállásra. A Nyugatmagyarországi peremvidék egy igazi kincsesbánya a természetkedvelők számára, de azoknak is tartogat különlegességeket, akik inkább a városnézést választják. A soproni társszervezet segítségével a Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja 2022 tavaszán kétnapos kirándulást tervez az Alpok felé, melyre szeretettel várjuk tagjainkat és az érdeklődőket! Barangoljunk együtt a festői tájakon!

„EGYMÁSSAL ÉS EGYMÁSÉRT IS KELL IMÁDKOZNI..”

SZÖVEG:

CSOSZOR ERZSÉBET



A betegek kenetének kiszolgáltatása

– hangzott el a már hagyományosan megrendezett idők napján a templomban, 2021. október 9-én a szentmise prédikációjában.

Kiss Csaba plébános atya kiemelte, hogy Jézus az, aki megszabadít bennünket a lelki betegségeinktől. Jézustól életet és szabadságot kapunk, fontos, hogy Istennel és embertársainkkal megbékéljünk. Szeretettel segítünk a rászoruló betegeken, embertársainkon, tegyük könnyebbé szenvedéseiket. Egymással és egymásért is kell imádkoznunk. Istennel

sokat beszélgetünk, öntsük ki neki szívünket, hiszen üdvözíteni akar mindenkit. Mondjuk el gyakran: „Köszönöm Uram, hogy mellettem vagy!” Isten adta a szenvedést, de erőt is ad leküzdeni azt. A szentmise keretében Kiss Csaba plébános atya és Nagy Ferenc káplán atya szolgáltatta ki a betegek kenetét.

A szentmise befejező áldása után a ministránsok köszöntötték az időseket, majd a Szent Erzsébet Karitászcsoport tagjai ajándékozták meg a betegek kenetét felvevőket.

100 ÉVE ÍRTÁK

SZEMELVÉNYEK A JÁSZVIDÉK 1921. OKTÓBERI LAPSZÁMAIBÓL

ZÁSZLÓSZENTELÉS

Az aradi tizenhárom vésztanú emléknapján szentelte meg Aczél József plébános úr az elemi iskola nemzeti színű zászlaját. Az aradi tizenhárom szerezte meg ezt a zászlót, életét adta érte, s most az ifjúság e zászló színeibe öltözik és ünnepélyesen felesküszik arra, hogy e zászlót nem hagyja cserben soha, s fenn fogja lobogtatni honfitársainak szívénél teljes érzésével.

Az ünnepi ruhába öltözött gyermekesereg 9 órakor indult a templomba, nemzeti színű zászlócskákkal kezükben. A szentmise alatt a gyermekek kórusa énekelt, ezután a plébános úr megáldotta a zászlót és magasztos beszédével tanította a hit és a hazaszeretet nagy motívumait. A szentmise után az iskola előtti téren ünnepélyt rendezett az ifjúság. Szép programjukkal, s gyermeki szívük őszinte megnyilvánulásával lebilincseltek és magukkal ragadták a hallgatóságot. Az ünnepi beszédet Tóth Ernő tanító tartotta. Hazafias tüze bennünk is lángra lobbantotta a honszeretet pis-lákoló lángocskáját.

A zászlóanyai tisztet Faragó Antalné, a gondnoksági alelnök kedves felesége töltötte be. Amidőn ezen az úton is köszönetet mondunk neki, egyúttal kötelességemnek tartom megemlékezni azon 5000 koronás nemes alapítványról, melyet oly célból adományozott, hogy annak évi kamataiból egy-két iskolás gyermek, ki teljesen szegény, felruháztsék, esetleg tanszerekkel is ellátassék. Nemes szíve kapja

meg Istentől jutalmát! (Karácsony Virgil tanító fáradozásai nyomán jutott iskolánk a zászlóhoz. Jászvidék 1921. október 2.)

HÍREK CSIKÓS BÉLA NEMES ADOMÁNYA

A vajdudói ágócai iskola ügye nagy lépéssel haladt előre a nemes ajándék által, mit gazdarsadalmunk egyik nemesen gondolkodó fiatal tagja tett. T.I. tanárjaink ingyen felajánlották az iskola céljaira, s 10.000 koronát. Lám mégis csak vannak, kik áldozni tudnak a tudásért, s így hazájukért.

A VILLANYVILÁGÍTÁS ÚJBÓL KÍSÉRT

Sokszor emlegetett villanyvilágításunk megint szőnyegre került. Egy kisebb pénzcsoporthoz a volt mozi gépét, dynamóját venné át, mivel világítani tudna 300 lámpát. Kiepítene körülbelül egy kilométernyi vezetékhalózatot négy irányban. Alszögben Dókákéig, Felsőzögben Lacika korcsmájáig, jászberényi úton Nemozáékig, a temető felé Ossik Ignác házáig. E beépített területen helyezné el a lámpákat úgy magán-, mint közvilágításra. Most már csak a papíros és ceruza fogja megmondani, hogy e terv a gyakorlatban kivitelezhető-e.

A MAGYAR DOMINIKÁNUS REND HÉTSZÁZÉVES JUBILEUMA

Vasárnap ünnepelte a magyar dominikánus rend alapí-

tásának hétszázadik évfordulóját Magyarországon. A rend első kolostorát 1221-ben alapította Boldog Pál, azóta a rend szervesen kapcsolódik bele vérrel, tanítással, munkával Magyarország életébe. A dominikánusok adták nekünk Julia-nus barátot, aki útra kelt Nagymagyarország felkutatására, dominikánus kolostorban élte végig magasztos életét Szent Margit, s Mátyás király világhírű egyetemét is dominikánusok vezették.

NAGY PRÓBA BÁL

Racsó Béla okl. táncitanító vezetése alatt álló táncanfolyam növendékei folyó hó 30-án a Hazám kávéház összes termében szépségversennyel nagy próba bált rendeznek, melynek keretében magyar ruhás növendékek a Séta palotás táncot fogják bemutatni. Kezdeté este fél 8. Belépődíj személyenként 25 korona.

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI KÖZGYŰLÉS

A folyó hó 27-én megtartott képviselő-testületi közgyűlésnek egyetlen tárgya a villanyvilágításra vonatkozólag Faragó Antal gőzmalom tulajdonos ajánlata volt, mely alkalommal az előjárás bemutatása a villanyvilágítási-bizottság által tárgyalva és elfogadásra ajánlott szerződés tervezetét. Ezt némi módosítással elfogadták. Úgy látszik, hogy a régen vajdudói villanyvilágításunk valahára dűlőre jut.

Szerkesztette:
Csikós Miklós

KÖZÖS EBÉD

SZÖVEG: DR. DOBOS JÓZSEFNÉ DR. LÁSZLÓ ERIKA
SZAKGYÓGYSZERÉSZ

JÁSZÁROKSZÁLLÁSI CUKORBETEGETEK KLUBJA ELNÖKE

2021. október 9-én a Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja a hagyományokhoz híven közös ebédre várta tagjait és azok családtagjait.

A Jászárokszállás Díszpolgára, Dr. Olajos Gyula háziiorvos által felajánlott birkából

Farkas Zoltán főzött ízletes pörköltet, melyet a Búzavirág Étteremben fogyasztottunk el.

Meghívásunkat elfogadva a rendezvényen üdvözölhettük Antal Péterné Szerző Ildikó és Kaszab Zsolt önkormányzati képviselőket, valamint a Jászárokszállás egészségügyért díjjal kitüntetett Gyenes Ró-

bert Miklósnét. Dr. Dobos Józsefné Dr. László Erika a Jászárokszállási Cukorbeteg Klubjának elnöke tájékoztatta a megjelenteket a szervezet 2021-ben végzett tevékenységéről és ismertette a jövő évi terveket. Kedves tagjaink verssel és prózával örvendeztetek meg bennünket. Tóth Lászlóné szavazatát követően André Lászlóné saját költeményét hallhattuk, majd Urbancsik Tibor humoros írásokat olvasott fel. A délután további része jó hangulatban, kötetlen beszélgetéssel telt, melyhez hozzájárult a tagok által készített finom pogácsa és sütemény is.

A nap zárásaként a vállalkozó kedvűek egy kellemes sétát tettek a Pereslaposi-tó partján. Az idei közös ebédéről Csík Pál tagtársunk készített fotókat.



Finom birkapörköltet fogyasztottak a vendégek

DÉRYNÉ PROGRAM

SZÖVEG/FOTÓ: LÓCZY PÉTER
PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

Az idei év januárjában megszerveztük a Déryné program Országjáró alprogramjába, melynek lényege, hogy vidéki művelődési házak pályázhatnak településük színházi életének élénkítésére és hívhatnak produkciókat.

Kettő előadást sikerült az év elején lekötönni, melyből az egyik az iskolás korosztálynak szólt és egy kötelező olvasmányt dolgozott fel. Petőfi hőskölteményét, A helység kalapácsát.

A művet a komáromi színház színész-igazgatója, Gaál Tamás adta elő, Bodonyi Tamás zenei kíséretével. A közreműködők listáját hosszasan sorolhatnám, hiszen a résztvevő gyerekek (általános iskolások és gimnazisták összesen 100 fő) aktív szereplői voltak a darabnak. Az alkotók patikamérlegesen adagolták a klasszikus nyelvezet sorait, a narratori, néhol a jelenbe át-

csapó magyarázatokkal, melyre az érdeklődés aktív fenntartásához szükség is volt. Nem lankadt a figyelem. Egyszer meghűlt a léghő-



Petőfi Sándor hőskölteménye: A helység kalapácsa

aztán hangos nevetés hallatszott. Vastaps koronázta az előadást és napokkal később a kísérő pedagógusoktól is csupa jót hallottunk vissza. A gyerekek szavait idézve: „Nem gondoltuk, hogy Petőfi ilyen cool is lehet.” „Olyan volt

néha, mint egy stand-up comedy.” „Így jobban megértettük a történetet.”

A másik színházi előadás november 12-én az Azért a kis bolondságért című pajzán népi színmű lesz, 14 éven felülieknek. A plakátot az újság hasábjain láthatják. Az előadás

ingyenes, de regisztrációhoz kötött, melyet a művelődési házban személyesen, telefonon vagy elektronikusan tudnak megtenni a 06-57-531-062-es telefonszámon, illetve a gorbe.szilvia@jaszarokszallas.hu e-mail címen.

MOZGÁSSÉRÜLTEK TAGGYŰLÉSE

SZÖVEG: KÁCSOR BALÁZSNÉ

A Mozgássérültek Városi Csoportjának ez évi taggyűlése különlegesnek számított, hiszen a járványügyi helyzet miatt tavaly elmaradt a rendezvényünk, sőt idén is nem kis aggodalommal kezdtünk a szervezéshez.

Végül szeptember 4-én sikerült közösségünket összehívni a Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Szent Vince úti tornatermébe, ami ünnepi díszbe öltözött a vendégek tiszteletére.

A taggyűlés levezetője Antal Alajosné volt, aki megnyitotta az ülést, köszöntötte a megjelenteket és felhívta a figyelmet arra, hogy a tagsággal együtt milyen jogok és kötelességek járnak. Az elhunyt tagtársakra emlékezve gyertyát gyújtottunk és néma tiszteletadással emlékeztünk rájuk.

A megemlékezés után Fehér Lászlóné, a Mozgássérültek Városi Csoportjának vezetője beszámolt az elmúlt két év eseményeiről. Beszédében hangsúlyozta, hogy 2020 tavaszától a pandémiás helyzet miatt nem tudtunk programokat szervezni, kerültük a személyes találkozásokat. Aki tehetette, betartotta a „Maradj otthon!” felhívást. Így december-

ben jobbnak láttuk a karácsonyi csomagok elhagyását és a tagdíjak beszedését is májusra halasztottuk. A nyár folyamán kicsit fellélegeztünk, de mégsem mertünk zárt térben programot szervezni.

Így szabadtéri színházi előadásokon vettünk részt. Egerben a Szépasszonyvölgyében Polyák Lilla és Janza Kata előadásában ABBA dalokat hallhattunk, Jászberényben pedig a Tökéletes szerelem című vígjátékot nézhettük meg. Két kirándulást is sikerült szervezni



A pandémiát követően ismét taggyűlést tartott a Mozgássérültek Városi Csoportja

a nyár folyamán. Az egyik a tagság számára egy mátrai körút volt, a másik pedig a városunkban élő sérült gyerekek számára egy budapesti vízbiztosítás és a veresegyházi medvepark meglátogatása. Prog-

ramjainkat az önkormányzat által kiírt civil szervezeti pályázaton elnyert összegből támogatottuk, melyet ezúton is köszönünk. Idén is kedvezményes strandbelépőt vehettek igénybe tagjaink, az önkormányzat pedig térítésmentesen biztosít helyet rendezvényeink lebonyolítására. Köszönet jár a művelődési ház és a Városgondnokság dolgozóinak is az önzetlen segítő munkájukért. Városunkban egyre bővül a térítésmentes egészségügyi szolgáltatások köre. A vérvétel, a fizioterápia és a masszázs mellett az elmúlt évtől a gyógytornát is igénybe

vélben köszönetét fejezte ki helyi egyesületünk vezetőinek, hogy ezt a nagy létszámú csoportot sikeresen összetartják, hasznos szakmai és gazdasági munkát végeznek, és jó kapcsolatot tartanak az önkormányzat vezetésével.

Gergely Zoltán polgármester úr hangsúlyozta a pandémia idején tanúsított fegyelmezett lakossági hozzáállást, a helyi problémák megoldására nyújtott önkormányzati támogatást, a 65 év feletieknek nyújtott anyagi juttatást. Végre megoldottnak tűnik a megüresedett háziiorvosi praxis betöltése is.

Kiss Csaba plébános úr saját élményeiről is beszélt a mozgássérültséggel kapcsolatban, és felhívta a figyelmet arra, hogy a pápa magyarországi látogatása milyen hitbéli és lelki feltöltődéssel jár.

A taggyűlés végén megerősítettük tisztségeikben a vezetőiséget, a bizalmiakat és a megyei küldötteket. A beszámoló és a hozzászólások után az adácsi ZÉTA-Néptánc utánpótlás csoport fiatal táncosai kápráztattak el bennünket. A finom vacsorát követően tombolahúzás következett. Ezúton is köszönjük a felajánlásokat, illetve azoknak is köszönetet szeretnénk mondani, akik évről évre bármilyen formában elősegítik a szervezet munkáját.

ŐSEINK NYOMÁBAN

MUNKÁRA NEVELÉS

SZÖVEG:
GÁL LÁSZLÓNÉ VICA

A tradicionális közösségekben leginkább a szorgalmas, kitartó és megbízható munkaerőt értékeltek, ezért az ilyen nevelést tartották a legfontosabbnak.

Ennek elérése érdekében a szülők és a közösség rendkívül sokat tettek, például büntetés, példamutatás, valamint az életkorhoz szabott feladatok, s az azokért vállalt felelősség szoktatta a gyermeket arra, hogy a mindennapi feladatokat ellássa.

A munkafolyamatok összehangolását a megfeszített munkatempó jellemezte. Aki tönkrement vagy megrekedett, riasztó példaként állították más szülők gyermekeiknek. A gyermekeket már igen korán bevonták a paraszti munkába. Mondhatnánk úgy is, hogy amint elérte a kilencet, már dolgoznia kellett, ha mást még nem is lehetett rábízni, akkor legalább annyit, hogy rakjon a tűzre. A család vagyoni álla-

potja csak abban különbözött meg szegényebb és gazdagabb gyermeket, hogy saját gazdaságukban kellett dolgoznia. A gyermekek korcsoport szerinti elnevezéseit is tevékenységi körökkel jelölték. Fő feladatuk a tanyán élő állatok őrzése volt és ehhez kapcsolódva jelölték a korukat is. „A 4-7 éves fiúk és lányok libapásztor, a 7-9 évesek disznópásztor vagy pásztor, a 9-12 évesek marhászseregek, marhapásztor, a 13-15 évesek pedig fél-részes, ostoros tevékenységi kört töltik, illetve ehhez a korcsoportoz tartoznak.” Ha több gyermek volt egy családban, úgy szoktatták a gyermekeket a pásztorkodáshoz, hogy az elején nem egyedül végezték. Nagypál István így idéz életéből: „Szabadon választhattam meg, hogy melyik növénymel pásztorkodjak.”

Ezeket a feladatokat soha nem érezték megterhelőnek, hiszen nemzedékeken keresztül így tanulták meg a háztartás és a gazdaság ellátását és később ezt örökölték tovább gyermekeiknek.

AZ ÁBK MŰKÖDÉSE 1987 ÉS 2015 KÖZÖTT

SZÖVEG: FÖLDI JÓZSEF

A megalakulást követő 1987. évben, április 14-én a HNF Országos Tanácsának Belgrád rakparti székében tartottuk meg az ÁBK budapesti csoportjának ünnepélyes megalakuló ülést.

Sokan jöttek Árokszállásról is. A jelenléti ívet csak 68-an írták alá, de a jelenlévők száma 80 és 110 fő között volt. Az összejövetel hasonlóan zajlott le, mint az elmúlt év novemberében Árokszálláson tartott alapító ünnepség: köszöntések, beszédek, beszámoló és rengeteg hozzászólás a legkülönbözőbb témakörökben a legkülönbözőbb javaslatokkal. Innentől kezdve a budapesti csoport lényegében önállóan, párhuzamosan működött az árokszállási szervezettel. Az ÁBK vezetősége

sokat is a tagság számára. Az is az ÁBK érdeme, hogy fellelvenítették a régi hagyományt és megrendezték a Jász Bált. Amiben nem sikerült előrelépni (a mai napig sem!), az a helytörténeti gyűjteménynek megfelelő kiállítóterem megszerzése volt. Sikertelen volt továbbá a Nagyfogadó megmentésére irányuló többszöri próbálkozás is. Jeles esemény volt 1988. október 29-én a nagy tömeg részvételével a II. világháború áldozatai emlékkövének felavatása. Az emlékmű létrejötté nagy részben Dr. Farkas Miklós bátor kezdeményezésének és kitartó munkálkodásának köszönhető.

Ezekben a virágzó kezdeti években az ÁBK megkísérelte és ekkor még sikerre is vitte a városvédő és városépítő feladatokat. Később az ilyen jellegű tevékenység egyre inkább háttérbe szorult és már csak nyomokban lehetett rálelni ezekre az

kenységére. Ezt az egyébként szükségszerű és megalapozott célkitűzést a próbálkozások ellenére a mai napig sem sikerült teljesíteni. A Baráti Kör létszáma azonban a 90-es években még nem csökkent. A közgyűléseken rendszeresen 100-200 fő közötti résztvevőt regisztráltak. Ekkor még az is előfordult, hogy a közgyűléseken jelen lévőknek több mint a fele Budapestről érkezett. Nagy eseményt jegyezhetünk fel az ÁBK életében 1994. október 29-én. Ekkor avattuk ugyanis fel ünnepélyes keretek között a Jász Házat. Ennek megvalósítására több éves küzdelem után kerülhetett sor. Ezzel az időtálló eredménnyel joggal büszkélkedhet az egyesület tagsága, sőt Árokszállás teljes lakossága is. Idővel nemcsak Újireggel, hanem több más jász településsel is sikerült felvenni a kapcsolatot. Tevékenységének elismeréseként 2002-ben 'Városért' kitüntetésben részesült az ÁBK.

A 2006. év novemberi közgyűlésén 20 év után leköszönt posztjáról Tóser Lajosné elnöknő, akit örökös tiszteletbeli elnöknek választottak meg. Utódjának Papp Zoltánnét szavazta meg a tagság.

Faragó Jánosné, Anci néni, aki örökre - arany betűkkel - beírta nevét Árokszállás nagykönyvébe, 2007-ben elhunyt. Hatalmas értékmentő munkát végzett a jelen és a jövő nemzedékek számára néprajzi gyűjtéseivel, igényes írásaival. A következő évben, 2008-ban újabb veszteség érte a Baráti Kört, mert elhunyt Tóser Lajosné, aki mintegy 20 éven át vezette fáradhatatlan lelkesedéssel az ÁBK-t.

A 2011. október 29-én megtartott közgyűlésen követően Kovács J. Bélát szavazta meg az egyesület új elnökének.

2012 végén Balogh Balázs, az ÁBK titkárának kezdeményezésére és szervezésében felállították a művelődési házban mindenki, avagy a város karácsonyfáját.

(Helyesbítés: Az 1983. évi budapesti összejövetel résztvevőinek ismertetésénél kimaradt Tóth Pál Péter szociológus neve, amiért elnézést kérek).



TESZEDD! - MI SZEDTÜK

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium idén is megszervezte „TeSzedd! - Önkéntesen a tiszta Magyarországot” mozgalom, ami hazánk legnagyobb önkéntes hulladékszedési akciója. Tavaly a járvány miatt elmaradt, de a 2019-es évhez hasonlóan idén is csatlakozott

hozzá városunk. Az akció október 18-24 között volt, Jászárokszálláson a hétvégére való tekintettel október 23-án tartottuk. Köszönjük minden résztvevőnek, hogy szebbé tették városunkat, környezetünket és ezáltal adhattunk valamit a jövőnknek. **Gál Lászlóné Vica**

OKTÓBER A RÓZSAFÜZÉR HÓNAPJA

SZÖVEG: MAJOR SÁNDORNÉ
RÓZSAFÜZÉR CSOPORT

Május és október a Boldogságos Szűz Mária hónapja. Őt mindig boldognak mondjuk, ha örül, ha gondban van és ha szenved Szent Fiával a kereszt mellett.

Biztos megvan a titka, hogy miért. És gondolom, hogy mi is meg tudjuk fejteni a boldogságát, ha egy kicsit jobban elmélyedünk a rózsafüzér napi imádságában.

Hála Istennek, vannak még, akik imádkozzák naponta ezt a szép imát. Így történt ez október hónapban is templomunkban. A káplán atyával naponta együtt köszöntöttük égi édesanyánkat, Máriát.

Hiszen egy rózsafüzér imádság az csekélység, de gondolom, hogy a feltöltődés és a jutalom az felmérhetetlen.



A közös imádság résztvevői

„... ÉKES
VIRÁGSZÁL,
HOZZÁD
ESDEKLÜNK,
SZÉP SZŰZ MÁRIA,
KÖNYÖRÖGJ
ÉRETTÜNK.”

IMA

VELEM VOLTÁL JÓ SZŰZ ANYÁM,
FÁJDALMAMBAN VIGASZTALTÁL,
ÁTÖLELTÉL, RÁM HAJOLTÁL,
ÉJJEL-NAPPAL ERŐT ADTÁL.
TE VOLTÁL A MENEDÉKEM,
FÁJDALMAMBAN SEGÍTSÉGEM.
SZENT FIADAT KÉRTED ÉRTEM,
ADJA VISSZA EGÉJSZÉGEM.

Ó SZŰZ ANYÁM, ÁLLJ MELLETTEM,
A KEZEMET NE ENGEDD EL.
KÉTSÉGBE ESNI NE HAGYJ,
SZÍVEMBE BÉKESÉGET ADJ.
ÉS HA ELJÖN A NAGY ÓRA,
HA INDULOK A NAGY ÚTRA,
TÉRDEN ÁLDVA, LEBORULVA,
SZENT NEVEDET
MAGASZTALVA,
SÓHAJTOM KI LELKEM.

SIKERES CSALÁDI ROMANAP



Helyi és környékbeli előadók is felléptek

2021. 10. 2-án a helyi gimnázium udvarán került megrendezésre a családi főzőversennyel egybekötött romanap. A rendezvényre látogatók délelőtt gyermekprogramokon vehettek részt, délben mindenki ebédelhetett, délután

pedig színvonalas kulturális programok következtek a helyi és környező települések előadóival. A sikeres megvalósításhoz elengedhetetlen volt a helyi és a jársági országgyűlési képviselők támogatása. **Ördög Tiborné**



XII. Jász Bál, 2008.

rendszeresen tartott helyben, évi két alkalommal, tavasszal és ősszel közgyűlést. A kezdeti évek mind Árokszálláson, mind Budapesten lelkes, önzetlen közösségi munkával teltek. Két közgyűlés között is rendszeres összejöveteleket tartottak, melyek közül kiemelkedik a karácsony előtti teadélutánok színvonalas megrendezése. Számos helytörténeti tanulmány született, neves előadókat kértek fel, kiállításokat rendeztek, emléktáblákat avattak, filmvetítéseket tartottak, újságcikkek is napvilágot láttak, jelvény, emléklapok, emlékkönyv és települési térkép is készült, albumokat is összeállítottak, hírlevelet is kiadtak. Sok év-tized után megtörtént a kapcsolatfelvétel az újiregi elszármazottakkal. Rendszeresen szerveztek kirándulá-

elemekre a civil szervezet működésében. Véleményem szerint szükség lett volna (és ez a mai napig is kijelenthető) egy igazi városvédő és -szépítő egyesületre. Születtek is erre vonatkozó kezdeményezések, de ezek különböző okok miatt rendre meghúsultak. A civil szervezet 1991. novemberi közgyűlésén kimondták az egyesülettel alakulást, amit a bíróság a következő esztendőben hivatalossá nyilvánított.

Az 1990-es évek elején szép eredményeket ért el az ÁBK a helyi temető rendezésében és a II. világháború áldozatai emlékének ápolásában.

Már a Baráti Kör létrejöttének első éveiben is állandóan hangoztatott célkitűzés volt a fiatalok bevonása a társaság életébe, tevé-

BURSA HUNGARICA
FELSŐOKTATÁSI ÖNKORMÁNYZATI
ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő nyílt pályázat keretében a 2022. évre is meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot jelenlegi felsőoktatási hallgatók, illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára. Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozott az ösztöndíjpályázathoz.

Az ösztöndíjra a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű, jelenleg felsőoktatási intézményben tanuló, vagy továbbtanulni szándékozó, érettségi előtt álló fiatalok jelentkezhetnek.

A pályázati kiírás teljes szövege és a pályázás rendje 2021. október 5-től megtekinthető Jászárokszállás Város honlapján (www.jaszarokszallas.hu). A pályázati adatlapot elektronikus úton kell kitölteni, és azt nyomtatott formában a szükséges mellékletekkel együtt (jövdelemigazolások, iskolalátogatási igazolások) a Polgármesteri Hivatalban leadni.

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik. A beérkezett pályázatokat Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásának szabályairól szóló 17/2015. (VII.02.) önkormányzati rendelete értelmében az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság bírálja el.

Az ösztöndíjra jogosító jövedelemhatár 85500,-Ft/fő. A pályázatok benyújtásának helye: Polgármesteri Hivatal Hatósági Iroda, határideje: 2021. november 5.

Jászárokszállás Város Önkormányzata

TÚZOLTÓSÁGUNK HÍREI

SZÖVEG: MAJORNÉ KAPOSZNYÁK ÁGNES,
MEZEI TIBOR

A mozgalmas augusztust kivételesen egy kevés esetszámú szeptember követte szervezetünk életében.

Összesen 10 riasztást kapott tűzoltóságunk, amikhez 5 esetben helyben vonultunk, a többihez pedig Erkre és Tarnaörsre. Tűzesettel kapcsolatban 6 riasztás érkezett, amiből 2 téves jelzés volt. Műszaki mentés miatt Tarnaörsre, illetve a Jászárokszállás-Jászágó közötti útszakaszra siettünk.

Szeptember 8-án reggel 5 óra után a fent említett úton egy személygépjármű a kanyarban az útról lesodródott és egy fának csapódott, majd az autó az oldalára borult. Az áramtalanítást elvégezve az egység a kidőlt fát visszavágta, majd az útestről eltávolította. A mentők egy fő könnyű sérültet a kórházba szállítottak. 8 óra után az egység bevonult állomáshelyére. Egyesületünk két tagja sikeresen vett részt az augusztus 30-tól szeptember 3-ig tartó XI. Heves Megyei Kéklámpás Bojlis Kupán. A versenyen összesen több mint

részt. A szakmai kiállítókon keresztül megismerkedtünk a legújabb technikákkal és eszközökkel. A Pirotex Kft. felkérésének eleget téve egy bemutató keretében a kombinált oltás demonstrálásában segédkezünk. A



A pályázaton elnyert kilenc személyes kisbusz

140 kg halat fogtak, amivel a legnagyobb összsúlyú kategória II. helyén végeztek. Gratulálunk az eredményhez és a kitartásukhoz! 2021. szeptember 18-án Balatonföldváron a Magyar Tűzoltó Szövetség által idén is megrendezésre kerülő tűzoltó szakmai napon vettünk

módszer célja, hogy a már eloltott autót ne gyulladhasson vissza. Első lépésben egy ponyva kerül elhelyezésre a jármű alá, majd a hevederekkel való rögzítése történik. Így egy kádat képez, melyet vízzel kell feltölteni. Ezzel a jármű hűtése biztosított. Majd egy tűzoltó takaróval

letakarva az oxigén elvonása történik. Ennek a technikának köszönhetően megakadályozható a gépjárművek újra gyulladása, ezáltal a további anyagi károk keletkezése. A bemutató során a WEBER Rescue eszközeit használtuk. Köszönjük a lehetőséget!

Egyesületünk a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság önkéntes mentőszervezetek számára kiírt pályázata által kapott egy új csapatszálító kisbuszt. A járművet szeptember 23-án vette át Mezei Tibor, az egyesület parancsnoka Matuska Zoltán tő. ezredestől, a megyei katasztrófavédelmi igazgatótól. A több mint 12 millió forint értékű gépkocsi kilenc személy és csomagjaik szállítására alkalmas. Rendelkezik tetőcsomagtartóval, illetve vonóhoroggal is, amivel több mint kétfélszáznyi terhet tud célba juttatni.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a cikk megírásakor - tűzgyújtási tilalom nincs elrendelve térségünkre! Friss információk a <https://tuzgyujtasilalom.nebih.gov.hu/> oldalon olvashatók.

KÉPVISELŐK BESZÁMOLÓJA

2021. október 13-án múlt két éve, hogy megválasztottak bennünket képviselőnek. Két év alatt nagyon sok minden történt. Képviselői ciklusunk időszaka igazán nem mondható átlagosnak. A megbízatást nagyon vártuk, tudtuk, hogy megváltoznak mindennapjaink. Képviselő-testületi ülés, bizottsági ülések, lakossági fórum, képviselői fogadóóra, lakossági megkeresések, közmeghallgatás, és sorolhatnánk, hogy milyen területeken kellett helytállni. Két év után elmondhatjuk, hogy bár itt élünk, s nyitott szemmel járunk, de részleteiben igazán csak most látjuk településünk jellemzőit. Sok tapasztalatot szereztünk, megismertük az önkormányzati működés rendjét, jó rálátásunk lett a város intézményeinek munkájára, közelebbről látjuk a civil szervezetek, egyesületek, szakkörök munkáját. Minden korszerűtállal igyekeztünk jó kapcsolatot kialakítani. Fontosnak tartjuk, hogy a tele-

pülésünkön élő családok biztonságban érezzék magukat, fiataljaink örömmel maradjanak és telepedjenek le Árokszálláson, az idősek pedig érezzék, hogy szükség van rájuk. Mégis mindent összevetve az egyik legnagyobb hozadéka képviselői ciklusunk első két évének, hogy ebben az időszakban több jászárokszállási lakost ismertünk meg, mint eddigi életünk során bármikor. Bizalommal fordultak, fordulnak hozzánk, s ez erőt ad nekünk ahhoz, hogy töretlen lelkesedéssel és hittel véghezvük képviselői eskünkhöz méltóan a jövőben is munkánkat.

Az őszi munkálatok közül a kátyúzás a végéhez ért. Nagyon sok útszakaszra sajnos nem került sor. Telek Pál, a Városgondnokság vezetője elmondta, hogy egész évben is lehetne kátyúzni. Ezt mi is így gondoljuk, ehhez azonban még több dolgozóra lenne szükség, célszerű lesz a jövőre nézve végig gondolni a Városgondnokság

létszámbővítési lehetőségét. Az ároktisztítás tovább folytatódik. Elkészült a Prohászka és a Hunyadi utca egy nagyobb szakasza, a Városkert utca, most a Deák Ferenc utca, majd a Murányi utca következik. De folyamatosan bővül azoknak az utcáknak a listája, ahol árok kásó géppel és kézierővel szükséges lesz az árkok rendbetétele.

Elkezdődik a saras utcák felújítása, a vállalkozói szerződés szerint 2021. november végére kell elkészülnie. Az idén öt utca szilárd burkolattal nem rendelkező részeinek ideiglenes felújítása, zúzott kővel való ellátása történik meg.

A képviselő-testület szeptemberi ülésén megszavazta 1 fő közterület-felügyelő alkalmazását városunkban. Első lépésként együttműködési megállapodást kellett kötni a rendőrséggel, majd az Alapító okirat és a SZMSZ átdolgozása is megtörtént, így várhatóan év végére, de legkésőbb a jövő év elejére

kiírható lesz a pályázat a munkakör betöltésére.

Elfogadta meghívásunkat Jászárokszállásra Rácz Zsófia fiatalokért felelős helyettes államtitkár. 2021. november 11-én a Jászárokszállási Ifjúsági Tanács, a helyi ifjúság képviselőinek, a képviselő-testület tagjainak tart szakmai előadást az ifjúságpolitikáról, majd kötetlen beszélgetésre is lesz lehetőségünk a helyettes államtitkárrel.

2021. október 28-i soros képviselő-testületi ülésen javaslatunkra tárgyalja a testület kondipark kialakításának lehetőségeit, A kültéri kondipark hasznos időtöltést kínál, mely elősegíti az egészségtudatos életmódot, ingyenes sportolási lehetőséget biztosítva a lakosságunknak. Reméljük, a jövő évi költségvetésbe bekerül majd, és városunkban is kialakításra kerül kondipark vagy esetleg több is.

2020 novemberében javasoltuk a képviselő-testületnek, hogy vizsgálja meg

annak lehetőségét, hogy városunkban milyen formában és helyszínen lehet naplemparkot kialakítani. A 2021. október 28-i képviselő-testületi ülésen tárgyalja a testület. Településünk közvilágításának költségét tudnánk fedezni, karbantartási költsége minimális lenne, élettartama megközelítőleg 25 év. Egy egyhektáros területen kiépített naplempark megfelelő teljesítménnyel már jól használható lenne.

Október hónapban részt vettünk a városi óvodák őszi programjain, a Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja rendezvényén, a Roma Nemzeti Önkormányzat Családi napján. Köszönjük a meghívást!

Részt vettünk szeptember 29-én Jászberény Város Képviselő-testületének közmeghallgatásán. Véleményünk szerint a jövőben a lakosság részére Jászárokszálláson is 16 óra utáni kezdéssel célszerű megtartani a közmeghallgatást, testületi ülés nél-

kül, mint Jászberényben. Ebben a hónapban is sok lakossági megkeresést kaptunk, ha szükséges, kimegyünk a helyszínre, meghallgatjuk a lakosokat, igyekeztünk segíteni, adott esetben továbbítjuk az illetékes szerveknek a jelzést. Észrevételeiket és javaslatukat is várjuk, köszönjük, hogy segítik munkánkat!

Ha bővebben szeretnének olvasni a várost, az önkormányzatot érintő eseményekről, kérjük Önöket, hogy látogassanak el képviselői Facebook oldalunkra: www.facebook.com/kep-benvagyunk

Munkánkat a jövőben is a város lakosságának érdekében kívánjuk folytatni, kérjük, továbbra is keressenek elérhetőségeinken!

Köszönettel és tisztelettel:
Antal Péterné Szerző Ildikó
(tel.: 06-20/5-923-766) és
Kaszab Zsolt
(tel.: 06-20/9-189-000)
képviseleők

Árokszállási Téli Esték 2021

2021. november 27.

8:30-11:30 Adventi készülődés
Szórakoztató kézműveskedés
az ünnepekre kicsiknek és nagyoknak
Helye: Városi Könyvtár

2021. november 28-január 6-ig

A Petőfi Művelődési Ház ünnepi díszkivilágítása

2021. december 1-december 24-ig

Élő Adventi Naptár
Helye: Jászárokszállási épületek ablakaiban

2021. december 1-31.

Mézeskalácsváros
Helye: Eleven Ház kávézója

2021. december 3.

17:30 „Legyen a zene mindenkié!”
Klasszikus zongorakoncert
Sas Dániel és Keskeny Richárd zongoraművészek előadásában
Helye: Szentháromság Templom

2021. december 4.

9:00-13:00 Nagy adventi kézműves játszóház
és Kocka Klub
Helye: Petőfi Művelődési Ház

2021. december 4.

17:00 21. Fortuna Mikulás Gála
Helye: Általános iskola kistornaterme

2021. december 5.

16:00 Jön a Mikulás! Lovas szánján krampuszaival
utcáról utcára jár és szaloncukrot osztogat

2021. december 6.

17:00 Ipartestület Mikulás Ünnepe
Helye: Ipartestület Mozi helyisége

2021. december 7.

17:00 Csillag Mazsorett Csoport Gálaműsora
Helye: Általános iskola kistornaterme

2021. december 11.

Idősek Karácsonya
9:00 Szentmise a Szentháromság Templomban
13:00 Mahó Andrea és Csengeri Attila
musical és operett műsora zenekari kísérettel
Helye: Szent Vince úti tornaterem

2021. december 11. 19:00

2021. december 12. 16:00

Kertész Imre: Doktorkisasszony
Görbe János Színjátzó Egyesület előadása
Helye: Petőfi Művelődési Ház

2021. december 12-13.

Élő Betlehem
Kézműves Adventi Vásár
Helye: Szentháromság Templom parkja

2021. december 13.

17:00 Karácsonyi Álom
Deák Ferenc Gimnázium énekkarának,
volt diákjainak, pedagógusainak adventi műsora
művészeti vezető: Gonda László
Helye: Szentháromság Templom

2021. december 14.

09:00-16:00 Élő Betlehem
Kézműves Adventi Vásár
Helye: Szentháromság Templom parkja

2021. december 14.

16:00 ÁBK Karácsonyi readélutánja
Helye: Petőfi Művelődési Ház

2021. december 16.

17:00 Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú
Művészeti Iskola tanulójának Adventi Hangversenye
Helye: Szentháromság Templom

2021. december 18.

15:00 Roma Nemzetiségi Önkormányzat
karácsonyi ünnepe
Helye: Petőfi Művelődési Ház

2021. december 19.

15:00 A jászberényi Déryné Vegyeskar
karácsonyi koncertje
Helye: Szentháromság Templom

2021. december 20.

14:00 Cukorbeteg Klubjának
Karácsonyi ünnepe
Fellép: Derzsi György
Helye: Petőfi Művelődési Ház

2021. december 21.

18:00 Zséda
karácsonyi koncertje zenekari kísérettel
Helye: Szentháromság Templom

2021. december 24.

16:00 Pásztorjáték a hittant tanuló gyerekek előadásában
24:00 Éjféli mise
Helye: Szentháromság Templom

A műsorváltozás jogát a szervezők fenntartják.
A programok a hatályos járványügyi szabályok szerint
kerülnek lebonyolításra. A program összefoglalót
a Petőfi Művelődési Ház szerkesztette,
a rendelkezésre álló adatok alapján 2021. 10. 19-én.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2021		
Hulladék típusa	NOVEMBER	DECEMBER
Zöld zsákos	02. és 15. Hétfői és keddi járat területe 03. és 16. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	SZÜNETEL
Sárga zsákos	04. és 17. Hétfői és keddi járat területe 05. és 18. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	08. és 22. Hétfői és keddi járat területe 09. és 23. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
KOMMUNÁLIS HULLADÉKSZÁLLÍTÁS VÁLTOZÁSA	2021. nov. 01. hétfő (mindenszentek): 2021. október 30. (szombat)	2021. december 24. (péntek): változatlan, a napján kerül megtartásra
Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: www.regiokomkft.hu		

GÖRHE

HOZZÁVALÓK:
25 DKG KUKORICALISZT,
1 CS. VANÍLIÁS CUKOR,
1/4 CS. SÜTŐPOR,
5 DKG CUKOR,
1,5-2 EK. TEJFÖL,
FÉL DL ÉTOLAJ,
1,25 DL TEJ



ELKÉSZÍTÉS:
A HOZZÁVALÓKBÓL EGY VISZONYLAG GYENGE MASSZÁT KELL KEVERNÜNK. A TEPSIT KIOLAJOZZUK. ÉN KANÁLLAL TESZEK KIS HALMOKAT. EBBŐL 12 DB LESZ. 200-250 FOKOS SÜTŐBEN KB. 20 PERC ALATT MEGSÜTJÜK.

BÓNA EDIT

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2021. november

ORVOSI ÜGYELET

Nov. 2-5-ig Dr. Váradi István Lehel u. 28. Tel.: 431-166.
Nov. 8-12-ig Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a. Tel.: 431-054.
Nov. 15-19-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183.
Nov. 22-26-ig Dr. Hanuszek Réka Széchenyi u. 30. Tel.: 431-077.
Nov. 29-dec. 3-ig Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16. Tel.: 433-165.

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart, melynek telefonszáma: 06-20/980-6600. 18:00 órától a jászberényi központi orvosi ügyelet kell hívni, a 06-70/370-3104 telefonszámon.

GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9. Tel.: 57/531-010 H-P: 7:30-18:30 Sz: 7:30-12:30	AGORA GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Posta köz 1. Tel.: 57/531-980 H-P: 7:30-18:30 Sz: 7:30-12:00
---	---

TISZTELT LAKOSSÁG!

2021. november 02-án kezdem háziiorvosi munkámat a II. sz. háziiorvosi körzetben (Széchenyi u. 30.).
A rendelési idő az alábbiak szerint változik:

Hétfő	8 - 12	Kedd	8 - 12
Szerda	13 - 17	Csütörtök	8 - 12
Péntek	8 - 12		

A rendelés első órájában adminisztratív feladatok végzése, azt követően az orvosi ellátás előjegyzés alapján történik.
Telefonos elérhetőség:
Rendelő: 06/57/431-077
Fehér Lászlóné (asszisztens): 06/20/3704330
Dr. Hanuszek Réka: 06/30/3410562

Szeretettel várom leendő betegeimet.
Dr. Hanuszek Réka, háziiorvos

TÁJÉKOZTATÁS A II. SZÁMÚ HÁZIORVOSI KÖRZET ELLÁTÁSÁRÓL

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Jászárokszállás város II. számú háziiorvosi körzetét (Dr. Edelényi Béla volt körzete) 2021. november 01. napjától Dr. Hanuszek Réka háziiorvos, belgyógyász szakorvos fogja átvinni és ellátni.
A II. számú körzet betegeinek háziiorvosi ellátása változatlanul az 5123 Jászárokszállás, Széchenyi u. 30. szám alatti háziiorvosi rendelőben fog történni.

2021. NOVEMBER 01. NAPJÁTÓL A KÖRZET RENDELÉSI IDEJE:

HÉTFŐ	8:00 - 12:00
KEDD	8:00 - 12:00
SZERDA	13:00 - 17:00
CSÜTÖRTÖK	8:00 - 12:00
PÉNTEK	8:00 - 12:00

Jászárokszállás Város Önkormányzata

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

I. SZÁMÚ KÖRZET
Dr. Lichthey Mihály
hétfő: 10:00 - 18:00
szerda: 8:00 - 13:00
csütörtök: 12:00 - 18:00
Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

2. SZÁMÚ KÖRZET
Dr. Szabó Boglárka
hétfő: 10:00 - 15:00
kedd: 8:00 - 13:30
szerda: 8:00 - 12:00, 13:00 - 16:00
csütörtök: 11:00 - 15:00
Elérhetőség: 06 (57) 430 566

3. SZÁMÚ KÖRZET
Dr. Diviaczky Artemisz
hétfő: 8:00 - 17:00
szerda: 8:00 - 16:00
Elérhetőség: 06 (30) 889 8681

ISKOLAFOGÁSZAT
Dr. Lichthey Mihály
csütörtök 8:00 - 12:00
Dr. Szabó Boglárka
péntek 8:00 - 12:00
Dr. Diviaczky Artemisz
péntek 8:00 - 12:00

SEGÉLYHÍVÓ: 112

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK
(Móczár Andor tér 7/a.)

FIZIKOTERÁPIA
Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
kedd: 14:00 - 15:00, péntek: 14:00 - 15:00.
Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 - 16:00, kedd, csütörtök: 06:30 - 12:00

GYÓGYTORNÁ
Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
hétfő, szerda: 17:00 - 18:00, péntek: 11:00 - 12:00
Elérhetőség: Kiss Magdolna 06-30/904-4197

Kezelési időpontok: hétfő: 13:00 - 18:00, kedd, szerda: 8:00 - 12:00 és 14:00 - 18:00, csütörtök: 8:00 - 13:00, péntek: 8:00 - 12:00.

GYÓGYMASSZÁZS
Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
hétfő: 15:00 - 17:00, kedd: 8:00 - 10:00
Elérhetőség: Pálné Kiss Csilla 06-30/729-7823

Kezelési időpontok: hétfő, szerda, péntek: 7:00 - 15:00
kedd, csütörtök: 10:00 - 18:00

VÉRVETEL
Ideje: szerda: 6:30 - 9:00, péntek: 6:30 - 9:00

A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.

Fájó szívvel emlékezünk

Gulyás Béla

halálának 6. évfordulójára

Emléke szívünkben örökké él.

Ülök némán a sötétben S te nézel rám egy fényképről Ébren, míg a gyertyaláng elrebben Az utolsó fájó könnyecsepptől.	Álmom hozzád repít Magasan, a felbők fölé! Oda, ahol már nem bánt semmi, Fel a fénybe, az angyalok közé.
---	---

Ha ébredek, már jól tudom
Még visszabíró a valóság.
Kérlek adj jelet, ha menni kell
Hiányzol drága nagyapám.

Felesége, lánya, két unokája (X)

MEGEMLEKEZÉS

Ballagó Imre

(1930-2020)
halálának 1. évfordulójára

Akiket szeretünk,
s már a sírban nyugszanak,
igazi nyughelyük a szívtünkben marad.
Kit őriz a szívtünk,
nem hal meg soha.
Bárhogy múltak az évek,
a lélek nem feled,
mert összeköt minket az örök szeretet. (X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik



Major Józsefné

szül. Csuka Margit

temetésén részt vettek,
sírára koszorút, virágot helyeztek,
fájdalmunkban osztoztak.
Elksitult a szív, mely értünk dobogott,
Pihen a kéz, mely értünk dolgozott.
Számunkra te sosem leszel halott,
Örökléd élni fogsz, mint a csillagok.

Gyászoló családja

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ

Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását a Fény-Service Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-57/657-951 telefonszámon vagy a szivovill@gmail.com e-mail címen van lehetőség.

SZERKESZTŐSÉG

A SZERKESZTŐBIZOTTSÁGI ÜLÉS IDŐPONTJA:
2021. november 5. (péntek) 16 óra

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA: 2021. november 16. (kedd)
A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELÉNÉSÉNEK IDEJE:
2021. november 26. (péntek)

EMLÉKEZÜNK



Kaszab Béla

halálának 2. évfordulójára

Még fáj, de ez örökké így marad,
Te mindig velünk leszel,
az idő bárhol halad.
Szívünkben helyed
nem pótolja semmi,
Órizzük emléked,
nem fogunk feledni.

Feleséged és szerető családja (X)

MEGEMLEKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk



Major Balázs

(2017. november 25.)
halálának 4. évfordulójára

Előbb szinte romba dőltem,
Sirtam minden oda van.
Aztán mégis elviseltem
Csak ne kérdezd, hogy hogyan.
Múlhatnak az órák,
telhetnek a napok, évek;
Nincs pillanat, melyben
ne fájna szívünk Érted!
Az idő múlik, a fájdalom csak nő,
Nem hoz enyhülést a múlt Idő.
Szerető feleséged, fiaid, lányod,
menyed, vejed és az unokáid (X)

MEGEMLEKEZÉS



Csikós Ignác

halálának évfordulójára

Telnek a napok,
hetek, a hónapok,
hiányzik valaki,
aki örökre itt hagyott.
Az élet csendes,
megy tovább,
de fájó emléked
elkísér egy életen át.

Felesége és családja (X)

MEGEMLEKEZÉS



Farkas Istvánné

Csikós Erzsébet
halálának évfordulójára

Köszönjük, hogy éltél
és minket szerettél.
Nem hagytál itt minket,
csak álmoálni mentél.
Szívünkben itt él
emléked örökre.
Ha látni akarunk,
felnézünk az égre.
Csillagok útján utazol tovább,
ott várj ránk,
ha a mi időnk is lejár.

Szerető családja és unokája (X)

ANYAKÖNYVI HÍREK SZEPTEMBER

JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Házasságot kötöttek: Turi Béla - Móczár Evelin, Turcsányi László - Papp Ágnes Gizella, Gulyás Péter - Csik Emese, Csomor Zsombor - Spisák Zsuzsanna, Agócs Alex - Szabó Szilvia, Ördög László - Izsvák Piroska.

Szeptember hónapban született: André Bálint, André Marcell, Danyi Ramón Laurent, Guba Rebeka, Jáger Olivér, Lakatos Lolita, Murvai Máttyás, Ördög Kornél, Pogány Panna.

Ezúton búcsúzunk az elhunytaktól: Faragó Béláné szül. Szerző Julianna 92, Göncz József 77, Guba Béláné szül. Bekecs Etelka 94, Major Istvánné szül. Csuka Margit 82, Nagy Lajosné szül. Ficzek Anna 81, Nagy László 67, Nagy László (István) 79, Támba Antalné szül. Sándor Mária 88, Toldi Balázs 87 évet élt.

JÁSZÁGÓ
Jászágón szeptember hónapban születés, házasságkötés nem volt, elhunyt Ribáriné Záhonyi Anna 65 éves korában.

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

Tervezett november havi programok

2021. november 10. szerda 15:00 óra
Nyugdíjasok Egyesülete - Taggyűlés

2021. november 12. péntek 14:00 óra
Kézimunka Klub

2021. november 12. péntek 18:00 óra
Azért a kis bolondsáért - pajzán népi játék 1 színben

2021. november 13. szombat 9:00 óra
Árokszállási Baráti Köre - Közgyűlés

2021. november 16. kedd 15:00 óra
Cukorbeteg Klubja - Cukorbetegség világnapi rendezvény

2021. november 26. péntek 14:00 óra
Kézimunka Klub

2021. november 27. szombat 18:00 óra
Népfőiskolai Társaság - Közgyűlés

November hónapban
minden kedden 17:30 órától 3-1-2 Meridián torna
minden kedden 18:00 órától Rozmaring Népdalkör próbája
minden szerdán és pénteken 17:00 órától KRESZ oktatás (felnőttképzés)
minden pénteken 14:00 órától Kocka Klub
minden pénteken 16:30 órától Öltögető – varrás szakkör gyerekeknek

ADVENTI KÉSZÜLŐDÉS
A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN!

SZÓRAKOZTATÓ KÉZMŰVESKEDÉS AZ
ÜNNEPEKRE KICSIKNEK ÉS NAGYOKNAK!

A FOGLALKOZÁST VEZETI:
KIS-SIMONNÉ GODA ÉVA ÉS BÓDIS ÉVA

IDŐPONT:
2021. NOVEMBER 27. SZOMBAT
8:30-TÓL 11:30-IG.

A RENDEZVÉNY INGYENES!
Tájékoztató, hogy a rendezvényünkön kép- és videófelvételek készíthetők, melyek publikációra kerülhetnek. Ebben és a rendezvényhez kapcsolódó további személyes adatkezeléséről az Adatkezelési Tájékoztatóban olvashat a http://jaszarokszallas.hu/Adatkezesi_tajekoztato/csl_0213/weboldalon.

Árokszállási Téli Esték 2021

ÉLŐ ADVENTI NAPTÁR JÁSZÁROKSZALLASON

December 1. és 24. között minden este a város valamelyik feldíszített ablakában megjelenik a dátumnak megfelelő szám.

Várjuk olyan jászárokszállási családok, intézmények, cégek jelentkezését,

akik szívesen részt vennének az Élő Adventi Naptár programban, és vállalják valamelyik jól látható, utcára néző ablakuk díszítését.

A jelentkezés feltétele, hogy a kiválasztott számnak december 24-ig az ablakban kell maradnia!

A 24. szám a Pléhánia, azt nem lehet választani.

Jelentkezni lehet a név, az utcanév és a kiválasztott dátum (1-23 között) elküldésével, a Petőfi Művelődési Ház e-mail címén: erok.kultura@gmail.com

Jelentkezési határidő: 2021. november 19.

Reggelente a Petőfi Művelődési Ház Facebook oldalán megjelenik annak az utcának a neve, ahol az adott napi díszített ablak megtalálható.
Cégek, intézmények esetében nevet trunk ki.
A Petőfi Művelődési Ház előtti hirdetőtáblán is olvashatók lesznek az utcanevek.

Az Élő Adventi Naptár egy közös alkotás, a közösségnek, nekünk!

Helyszín: Petőfi Művelődési Ház
Jászárokszállás, Árvány utca 1.

Időpont: 2021. november 12. * péntek 18:00

azért a kis bolondsáért...
- magyar népi pajzánosságok -

FABÓK
MARIANN ÉS
KERESZTES
NAGY ÁRPÁD

Déryné
program

Az előadás ingyenes, de regisztrációhoz kötött!
Az előadás a Déryné Program hozzájárulásával valósul meg.

Infó és regisztráció: 06/57/531-062; gorbeszilvia.muvmhaz@jaszarokszallas.hu

FUT-ÁROK 2021.

SZÖVEG:
BALOGH KATALIN
FUTÁROK SC
FOTÓ: RÉDEI DÁVID

Idén 5. alkalommal került sor az „újkori” FUT-ÁROK-ra.

Szeptember 19-én, tökéletes futóidőben 482 futó állt rajthoz a város főterén, hogy



Közös bemelegítés

teljesítse a 3300 méteres vagy a 6600 méteres távot.

A gyerekversenyt idén is népszerű volt, az ovis korosztály az „iskola-kerülő” körön kereste lelkesen a mesehősöket.

A már megszokott módon, 3300 méteren díjaztuk 9 kor-

csoport első három helyezettjét, valamint a 6600 méteres távon a 3 legjobb női és 3 leggyorsabb férfi futót.

Díjat kapott a legidősebb és legfiatalabb futó, a 3 leggyorsabb család, valamint a legtöbb futót indító alsó és felső tagozatos, valamint gimis osztály.

4 fős csapatversenyt is hirdettünk, női, férfi és vegyes kategóriákban, ami több közösséget is indulásra sarkallt.

sebb támogatóknak és a nagyobb szponzoroknak, amiért minden évben számíthatunk rájuk.

EREDMÉNYEK: 3300 MÉTER NŐK

1. Szundi Csilla – 13:25
2. Vajda Júlia – 13:40
3. Bódis Dorottya – 15:25

FÉRFIAK

1. Vincze Ákos – 11:28
2. Vajda Balázs – 12:02
3. Kaszab Máté – 13:01

6600 MÉTER NŐK

1. Jenei Enikő – 31:10
2. Kovács Enikő – 32:01
3. Tóth Angéla – 33:44

FÉRFIAK

1. Kiss Kende – 26:03
2. Fodor Károly – 27:11
3. Farkas Alex – 28:17

Az osztályok versenyét alsó tagozaton az 1/B és a 4/B nyerte, felső tagozaton pedig a 8/A. A gimnazisták között a 9/A osztály volt a legeredményesebb.

A részletes eredményeket a www.korido.hu oldalon találhatják.

Mindenkinek szívből gratulálunk, és mozgással teli őszi-téli időszakot kívánunk!

ZÁNKÁN JÁRTUNK

SZÖVEG: CSOMOR LILL, NEMES FANNI
7. A OSZTÁLYOS TANULÓK

A nyár elején meghirdettek egy pályázatot az Erzsébet-táborba, Zánkára. Erről osztályfőnökeink, Dr. Érsekné Kácsor Edina, Dr. Nemodáné Mogyorósi Zita és Petőné Gyenes Mária tanárnők értesítettek minket.

Gyorsan kellett pályázni, mert a vírus miatt korábban nem lehetett szinte sehova menni. Az osztályok nagy része támogatta a pályázatot. Sürgetett az idő a papírok beadásával. Végül három osztály nevezett: a 6. A, 7. C és a 7. A. Nyár vége felé kiderült, hogy megnyertük a pályázatot. Már nagyon vártuk.

Elérkezett a nagy nap, őrjárási bőröndökkel érkezünk. Korán indultunk, már az utazás is jól telt. Mikor odaértünk, elmentünk Hegyes-tűre, egy geológiai kiállítóhelyre, a kilátás gyönyörű volt a Balatonra. A táborban megkaptuk a szobákat, majd

egy terápiás kutyabemutatót vettünk részt. Este egy koncerten voltunk, ami nagyon jó és hangulatos volt.



A geológiai kilátóhelyen

Másnap reggel sportvetélkedőnkön vettünk részt és trambulinozhattunk is. Délután csobbantunk egyet a Balatonban, ami nem volt olyan meleg, de fürödni egy élmény benne. Innen elmentünk sétahajózni. Ez is nagyon tetszett mindenkinek, főleg a kilátás a Balaton

többi partjára. Este ismét egy tábori programon vettünk részt, ami egy diszkó volt. A mi osztályunknak ez tetszett a legjobban. Tudtunk táncolni és énekelni.

Péntek reggel elmentünk Tihanyba, ahol meglátogattuk a Tihanyi Apátságot és a visszhangdombon kipróbáltuk, hogy vissza lehet-e hallani azt,

amit kiabálunk. Ezután Balatonfüredre indultunk, ahol kisvonatoztunk és megnézhettük a helyi nevezetességeket, sőt még egy étterembe is elmentünk, ahol pizzáztunk.

Kár, hogy hazajöttünk, szerintünk mindenki bármikor visszajönné. Felejthetetlen élmény volt számunkra.

A ROHANÓ IDŐ

SZÖVEG: DOBOS ZSOLT

1981-et írtunk, amikor három „fiatalember”: Faraagó László, Mezei Tamás és Nagy Béla megalapította az ALKONYAT KOMMANDÓ kispályás focicsapatát.

Maguk sem gondolták, hogy páratlan sikorsorozatot indítanak el. A 25 aktív év alatt 18 (eleinte féléves) bajnoki címet és számtalan kupagyőzelmet hódítottak el. Ezek az eredmények az árokszállási kispályás foci fénykorában születtek, amikor többek között olyan nagyszerű ellenfelekkel kellett megküzdeni, mint a Hubertus vagy a Pónix csapata. Átlépve a város határait a sikerek folytatódottak, hiszen

Gyöngyösön első idegen csapatként nyertek téli teremtorntát. Jászberényben legyőzték a berényi bajnokcsapatot, Jászágon Pün-

ték fel a csapattagok október 2-án, remek időben a sportpályán, a bográcsban rotyogó palócgyűlés, hűtött italok és zeneszó mellett.



A csapattagok felidéztek az egykori közös élményeket

kösdkupa diadal kísérté utjukat és a balatoni Földvár kupák is feledhetetlen élményeket hoztak.

Ezeket az emlékeket idéz-

A hosszúra nyúlt délutánon előkerültek fényképek, sztorik meccsekről, gólokról és a gyorsan elillanó 40 év megannyi emléke.

ÉLMÉNYBESZÁMOLÓ

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

Vannak olyan élmények, amelyek évszakokat ölelnek át. Így van ez a Kékes 1X...10X teljesítménytúrával is.

Ritka az az alkalom, amikor egy meghatározott útvonalat mind a négy évszakban végigjárhat. Ez a Kékes 1X...10X, mely Mátraháza és Kékestető között kerül megrendezésre.

Elindulhatsz az erdőben a kék sávon, a sípályán vagy éppen a műúton oda-vissza. Úgy választod az útirányt, ahogy neked tetszik. Mind külön kihívás, melyeknek megvan a maga varázsa.

Minden évszakra külön készülsz, hiszen a lehetőségek mindig mások.

Tél: úgy gondolnánk, hogy ez a legnehezebb. Hideg van, esik a hó, fúj a szél. Ám ebben mindben van egy kis melegség. Bármerre indulsz el, biztos, hogy olyan élményben lesz részed, ami csak ilyenkor lehetséges.

Tavaszi: az ébredő természet megmutatja, milyen csodálatos változáson megy át az erdő. Kihajtanak a fák és a patakok bővizűvé válnak.

Nyár: a legmelegebb, de ez is tartogat meglepetéseket. Halalod a madarak énekét, és ha

eszünkbe juthat, hogy a természet el fog aludni, a tél után tavasszal egy sokkal erősebb színben ébred újjá.

Miért is kedves nekem ez a négy évszakos túra? Mert minden évszak egy új kihívás. Mert minden kihívás



Négy évszak, négy túra

szerencséd van, még őzet vagy muflont is láthatsz. A sípályán ilyenkor virágokkal borított.

Ősz: nekem az erdő ilyenkor a legszebb. A zöld, a sárga, a piros és a barna minden árnyalata rajta van a fák levelein. A lehullott avarban járva

egy új lehetőség. Mert minden évszak egy csoda. Ezt a csodát pedig ilyenkor lehet alaposan megfigyelni.

Kívánom mindenkinek, hogy legalább egyszer legyen ilyen élménye! Túrázásra fel!

SZERKESZTI:

a szerkesztőbizottság

FŐSZERKESZTŐ:

Nagy Kinga

KIADJA:

Városi Könyvtár Jászárokszállás

Telefon/fax: 57/531-040

E-mail: jaszvidek@gmail.com

FELELŐS KIADÓ:

Nemoda Eszter



SZEDÉS, TÖRDELÉS:

Nedal Network Kft.

NYOMDAI MUNKÁK:

Belovits-Print Kft.

KÉSZÜLT: 1 170 példányban

ISSN 1219-6525